INSTRUKCJA MONTAZU

SZKLARNIA ORCHIDEA

ORCH206 / ORCH306 / ORCH406 /| ORCH506




- ZawartoSc niniejszej instrukcji montazu

Spis tresci

Informacje ogolne:

Wprowadzenie 3
Instrukcje bezpieczenstwa 4
Wskazowki dotyczace montazu 5
Czyszczenie i konserwacja 6
Dane techniczne 6
Oswiadczenie gwarancyjne 7
Wskazowki dotyczace wykonania fundamentow:

Fundament szklarni

Rodzaje fundamentow

Wymiar dla fundamentu betonowego lub murowanego

Zakres dostawy i montaz opcjonalnej aluminiowej ramy fundamentowej 10
Montaz szklarni:

Zakres dostawy 12
Przygotowania 16
1. Montaz przedniej Sciany 18
2. Montaz tylnej sciany 30
3. taczenie czesci wzdtuznych (profil przygruntowy, rynna deszczowa, kalenica) L
4. Mocowanie plastikowych tacznikow (profil przygruntowy, rynna deszczowa, kalenica) 49
5. Montaz czesci wzdtuznych (profil przygruntowy, rynna deszczowa, kalenica) 51
6. Montaz poprzeczek 55
7. Montaz stezen Sciany bocznej i dachu 59
8. Montaz stezen wiatrowych na Scianie bocznej i dachu 62
9. Przeszklenie szklarni 65
10. Montaz okna dachowego 72
11. Montaz skrzydta drzwi 77
12. Prace kohcowe 81

Objasnienie symboli w instrukcji montazu:

Ten komponent Element Wskazowka Uwaga Nalezy

ruchomy powtorzyc



Wprowadzenie

Szanowni Klienci, do Panstwa rak oddajemy starannie
skonstruowana szklarnig, wykonang z dbatoscia o najwyzsza
jakosc. Jej kompaktowa konstrukcja umozliwia szybki montaz.
Zakres mozliwych zastosowan jest bardzo roznorodny. Zas-
trzegamy sobie prawo do wprowadzania dalszych zmi-
an w interesie postepu technicznego. Liczymy na Panstwa
wyrozumiatosc, ze w zwiazku z tym moga pojawic sie nieznac-
zne rozbieznosci w stosunku do ilustracji i opisow. Zyczymy
wiele przyjemnosci z korzystania z nowego produktu.

Prosimy o zwrdocenie uwagi'

Przed przystapieniem do montazu produktu nalezy sprawdzic
ilos¢ i wymiary profili aluminiowych. Przed montazem szklar-
ni nalezy rowniez skontrolowac liste czesci na ewentualne
braki. Nie ponosimy odpowiedzialnosci zwigzanych z dodat-
kowymi kosztami ani przestojami wynik3ajacej z ewentualnie
zatrudnionych firm montazowych powstatych na skutek bra-
ku wczesniejszej kontroli produktu!

Jesli potrzebuja Panstwo czesci zamiennych, prosimy o kon-
takt droga mailowa. Prosimy o podanie numeru artykutu wy-
maganej czeSci. Postaramy sie zapewni¢ pomoc tak szybko,
jak to mozliwe.

W przypadku ptyt poliweglanowych nalezy zwroci¢ uwage na
to, ze posiadaja one strone wewnetrzng i zewnetrzna. Strona
oklejona lub oznaczona na krawedzi jako ,zewnetrzna” po-
siada powtoke chroniaca przed promieniowaniem UV. Aby
unikng¢ pomytki, folie nalezy zawsze zdejmowac po zamon-
towaniu ptyt.

Fundament moze byc¢ betonowy lub murowany. Szklarnia
musi sta¢ na stabilnym podtozu i by¢ odpowiednio zabez-
pieczona (patrz szkice na stronach 8/9), dlatego zdecydowa-
nie zalecamy ustawienie jej na fundamencie.

Panstwa bezpieczenstwo jest dla nas wazne!

Montaz powinien by¢ wykonywany przez 2 osoby. Zalecamy
noszenie rekawic, okularow i obuwia ochronnego podczas
montazu ramy i oszklenia (ryzyko obrazen i skaleczenia!). Po
zmontowaniu catosci wszystkie potaczeniaSrubowe nalezy
ponownie dokreci¢ kluczem ptaskim luboczkowym. Nalezy
przestrzegaé instrukcji bezpieczenstwa zamieszczonej na
kolejnych stronach !

Wazna wskazowka!

Producent nie ponosi odpowiedzialnosci za szkody spo-
wodowane przez burze, wiatr, wode i Snieg (zalecamy
odsniezanie dachu w miesigcach zimowych). Nie ponosimy
odpowiedzialnosci za szkody nastepcze lub szkody rzeczo-
we. Jezeli komponenty maja widoczne uszkodzenia, nalezy je
wymienic na oryginalne czesci zamienne.

Przed przystapieniem do montazu nalezy koniecznie
zapoznac sie z instrukcja montazu. Oszczedzi to czas, za-
pobiega niepotrzebnym btedom i pozwoli zdoby¢ wazng
wiedze na temat montazu.

Wazne wskazowki -

poinformowanie nas o wszystkich wymaganych czesciach za-
miennych, aby mozna je byto wystac¢ w jednej paczce.

W razie potrzeby prosimy o sprawdzenie stanu szklarni i
przestanie do nas wiadomosci e-mail z informacja o wymaga-
nej iloSci, numerze artykutu oraz jego opisie. Gwarantuje to,
ze otrzymaja Panstwo wszystkie czesSci potrzebne do montazu
oraz ze montaz zostanie przeprowadzony szybko i sprawnie.
Aby zapobiec pomyleniu czesci, prosimy o zrozumienie, ze
mozemy przetwarzaé wnioski o czesci zamienne wytacznie w
formie pisemnej.

Bezposredni kontakt

Prosimy o przesytanie zapotrzebowania na czesci za-
mienne lub wszelkich reklamacji na nastepujacy adres
e-mail: service@gfp-international.com

Roszczenia dotyczace ptyt poliweglanowych

Niekiedy, podczas zszywania kartonow z ptytami
poliweglanowymi, zszywacz moze nieznacznie uszkodzi¢
krawedzie ptyt.

Nalezy zwrocic¢ uwage, ze ptyty poliweglanowe zazwyczaj nie
posiadaja zamknietych krawedzi bocznych i jest to normal-
na cecha produktu. Dlatego drobne uszkodzenia (wszystkie,
ktore nie s3 juz widoczne ani po wsunigciu w profile aluminio-
we, ani po natozeniu plastikowych klipsow - czyli nie wystaja
w gtab panelu dalej niz ok. 7 mm) nie stanowia podstawy do
reklamacji, poniewaz nie ma to wptywu ani na funkcje, ani na
wyglad. Wymiana takich ptyt jest mozliwa tylko po uprzednim
zwroceniu ptyt orginalnych.

JesteSmy przekonani, ze ta szklarnia nie tylko sprawi Panstwu
przyjemosc, ale takze zapewni mnostwo nowych mozliwosci
w zakresie ogrodnictwa. Niech umozliwi Panstwu hodowanie
roslin z mitoscia i troska, aby zebra¢ wspaniate kwiaty i py-
szne warzywa.

Zyczymy Pafstwu wielu przyjemnych chwil ze szklarnig, lic-
znych osiagniec ogrodniczych oraz bogatych zbioréw. Niech
nowa szklarnia stanie sie dla Panstwa miejscem wypoczynku
i kontaktu z natura.

Dziekujemy za zaufanie do naszych produktow!



- Instrukcje bezpieczenstwa

Instrukcje bezpieczenstwa

Informacje ogolne:

Przeczytaj i zachowaj instrukcje montazu

Niniejsza instrukcja montazu stanowi czeS¢ zakupionej
szklarni (zwanej dalej "produktem"). Zawiera wazne infor-
macje dotyczace montazu i obstugi.

Przed montazem i uzytkowaniem produktu nalezy doktadnie
zapoznac sie z instrukcja montazu, zwtaszcza instrukcja
bezpieczenstwa. Niestosowanie si¢ do niniejszej instrukgji
montazu moze skutkowac powaznymi obrazeniami ciata lub
uszkodzeniem produktu.

Instrukcja montazu opiera sie na normach i przepisach
obowigzujacych w Unii Europejskiej. Nalezy przestrzegac tez
lokalnych przepiséw obowigzujacych w kraju uzytkowania.
Nalezy zachowac instrukcje montazu do wykorzystania w
przysztosci. Jezeli przekazuja Panstwo produkt osobom
trzecim, nalezy pamieta¢ o dotaczeniu niniejszej instrukcji
montazu.

Przeznaczenie

Produkt jest przeznaczony wytacznie do uprawy warzyw,
kwiatow i innych roslin. Nie nadaje si¢ na pomieszczenie
przeznaczone do spedzania czasu przez ludzi ani do przecho-
wywania substancji tatwozapalnych lub tatwopalnych. Jezeli
w produkcie wybuchnie pozar, nalezy natychmiast wezwac
straz pozarna i upewnic sie, czy w produkcie nie znajduja sig
juz zadne osoby.

Produkt jest przeznaczony wytacznie do ustawienia w ogro-
dach lub podobnych terenach zielonych w domach prywat-
nych i nie nadaje sie¢ do uzytku komercyjnego. Produkt nie
jest zabawka dla dzieci.

Nalezy zwrocic¢ uwage, ze konstrukcja moze podlegac przepi-
som budowlanym. Przed montazem nalezy skontaktowac sie
z lokalnymi wtadzami budowlanymi w celu ustalenia, czy i w
jaki sposob mozna montowac produkt. W przypadku narus-
zenia tych przepisow moze dojsc do cofniecia zezwolenia. W
przypadku montazu produktu catkowicie bez zezwolenia lub
naruszenia przepisow budowlanych moze by¢ konieczny po-
nowny demontaz produktu.

Produktu nalezy uzywac wytacznie w sposob opisany w ni-
niejszej instrukcji montazu. Kazde inne uzycie jest uwazane
za niewtasciwe i moze prowadzi¢ do szkdod materialnych, a
nawet obrazen ciata.

Nalezy przeczytac wszystkie informacje i instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa. Niestosowanie sie do tego wymogu moze
spowodowac powazne obrazenia.

Producent lub sprzedawca nie ponosi odpowiedzialnosci
za szkody spowodowane niezgodnym z przeznaczeniem lub
btednym uzytkowaniem.

Instrukcje bezpieczenstwa

Zagrozenie wybuchem!

Ekspozycja na Swiatto stoneczne moze spowodowac znac-
zne nagrzewanie sie produktu. Substancje wybuchowe moga
eksplodowac, a wysoce tatwopalne lub palne substancje
moga sie zapalic, jesli sa przechowywane w produkcie.

W produkcie nie nalezy przechowywac zadnych tatwopalnych,
palnych lub wybuchowych substancji.

Ryzyko zadtawienia!

Mate dzieci moga wtozy¢ poszczegblne czeSci montazowe do

ust i potknac je lub zaplatac sie w folie opakowaniowa. W obu

przypadkach moga sie udusic.

» Mate dzieci nalezy trzymac z dala od wszystkich czesci
montazowych i miejsca montazu.

P Nalezy upewnic sie, ze mate dzieci nie wktadaja elemen-
tow do ust.

» Nie pozwalac dzieciom bawic sie¢ materiatem opakowania.

Ryzyko obrazei!

Podczas montazu istnieje szczegolne ryzyko obrazen u dzieci

i 0sob o ograniczonych zdolnosSciach fizycznych, sensoryc-

znych lub umystowych. Moga oni nie by¢ w stanie prawidtowo

ocenic ryzyka.

P Dzieci i osoby o ograniczonych zdolnoSciach fizycznych,
sensorycznych lub umystowych nalezy trzymac z dala od
produktu podczas montazu.

P> Nie zezwalac dzieciom ani osobom o ograniczonych
zdolnosciach fizycznych, sensorycznych lub umystowych
na montaz, czyszczenie, konserwacje lub naprawe produk-
tu.

Ryzyko obrazen!
Dach moze sie zatamac pod ciezarem ciata. Nie stawaé na
produkcie! Niebezpieczenstwo upadku!

Ryzyko uszkodzenia!

NiewtaSciwe obchodzenie sig z produktem moze spowodowac

jego uszkodzenie.

P Podczas wietrznej i burzowej pogody nalezy zamykac drzwi
i okna produktu.

P Nalezy regularnie usuwac $nieg i lod z produktu.

P Dach nie jest przystosowany do obcigzenia Sniegiem o
grubosci wiekszej niz 10 cm. Warstwy o wysokoSci 36 cm
w przypadku suchego Sniegu, 10 cm w przypadku mokrego
Sniegu i 5,5 cm w przypadku lodu odpowiadaja ciezarowi
okoto 50 kg/m?2. Po dachu nie wolno chodzic.

P Nie nalezy umieszczac zadnych ciezkich przedmiotow na
dachu lub ptytach produktu.

» W niskich temperaturach, ponizej punktu zamarzania, nie
nalezy uderzac ptyt poliweglanowych twardymi przedmio-
tami. Moze to spowodowac ich pekniecie.

P Nie nalezy wchodzi¢ do produktu, jesli jego poszczegolne
czesci sg pekniete, ztamane lub zdeformowane. Uszkodzo-
ne elementy nalezy wymieniac wytacznie na odpowiednie
oryginalne czesci zamienne.

P Nie nalezy grupowac wielu produktow w jednym miejscu.

» Producent nie ponosi odpowiedzialnosSci za szkody spo-
wodowane przez burze, wiatr, wode i $nieg (zalecamy
odsniezanie dachu w miesiacach zimowych). Nie pono-
simy odpowiedzialnosci za szkody nastepcze lub szkody
rzeczowe.

P Aby zapobiec kradziezy, zalecamy przymocowanie ktodki
do drzwi przesuwnych (brak w zestawie).



Przed montazem
Sprawdzic produkt i zakres dostawy

Ryzyko uszkodzenia!

Nieostrozne otwarcie opakowania za pomoca ostrego noza

lub innych spiczastych przedmiotow moze spowodowac

uszkodzenie produktu. Podczas otwierania nalezy zachowac
szczegblna ostroznosc.

1. Nalezy wyjac poszczegolne elementy produktu z opakowa-
nia.

2. Nalezy skorzystac z ponizszej listy czesci, aby sprawdzic,
czy dostawa jest kompletna.

3. Nalezy sprawdzic, czy poszczegolne czesci produktu nie
sa uszkodzone. Jesli wystepuja uszkodzenia, nie nalezy
montowac ani nie uzywac produktu.

4, W przypadku uszkodzenia, nalezy skontaktowac sie droga
elektroniczng z naszym dziatem obstugi klienta. W przy-
padku pytan prosimy o kontakt telefoniczny!

Okreslenie miejsca montazu

Ryzyko uszkodzenia!

Niewtasciwe obchodzenie sie z produktem moze spowodowac

jego uszkodzenie.

» Produkt nalezy umiesci¢ w tatwo dostepnym miejscu, lek-
ko ostonietym od wiatru.

» Fundament i produkt nalezy stawia¢ wytacznie na
wystarczajaco solidnym podtozu.

» O ile jest to mozliwe, nie nalezy umieszczac produktu na
skraju ogrodu, aby zapewnic¢ sobie dostep do niego ze
wszystkich stron.

» Produkt nalezy umiesci¢ na odpowiednim fundamencie i
przymocowac go do niego.

» Produkt nalezy umiesci¢ wytacznie w do tego przystoso-
wanym miejscu.

Przygotowanie fundamentow

Ryzyko uszkodzenia!

Produkt wykonany jest z lekkiego aluminium i ptyt

poliweglanowych i ogolnie nie jest ciezki. Ze wzgledu na

to i swoj rozmiar, oferuje duza powierzchnig narazona na

dziatanie wiatru i burz, w zwiazku z czym musi by¢ szczegol-

nie dobrze zabezpieczony.

» Produkt nalezy dobrze przymocowac do fundamentu, aby
zapobiec uszkodzeniom spowodowanym przez wiatr i
burze.

Aby bezpiecznie ustawic produkt, nalezy przymocowac go do
fundamentu. Fundament moze by¢ betonowy lub murowany.
Sruby, uchwyty i kotki do mocowania produktu do funda-
mentu nie wchodza w zakres dostawy.

Jak umiejscowic fundament:

Fundament nalezy wykonac w przygotowanym miejscu z za-

chowaniem katow prostych.

» Mozliwe warianty fundamentow to tawa fundamentowa z
wylewanego betonu, tawy z prefabrykowanych blokow be-
tonowych, tawy z ptyt betonowych lub fundament punk-
towy.

» Nalezy upewnic sie, ze fundament wystaje co najmniej 50
mm od podtoza.

Instrukcje bezpieczenstwa -

Wskazowki dotyczace montazu

Wiecej informacji na temat fundamentu i jego wymiarow
mozna znalez¢ na stronach 8 i 9!

Montaz

Ryzyko obrazei!

Montaz nalezy przeprowadzac starannie, krok po kroku. W

razie nieprzestrzegania instrukcji montazu istnieje ryzyko

popetnienia btedow, ktorych skutki moga zagrazac zyciu.

» Produkt nalezy montowac bardzo ostroznie, krok po kroku,
zgodnie z instrukcja montazu.

» Produkt nalezy montowac w obecnosci co najmniej dwoch
0s0b dorostych.

P Podczas montazu nalezy nosic rekawice, okulary i obuwie
ochronne.

P Podczas montazu gornych czesSci produktu nalezy wzajem-
nie sie asekurowac. Zwtaszcza, gdy stoi sie na drabinie.

» Nie wolno wchodzic na dach produktu. Istnieje
niebezpieczenstwo upadku i uszkodzenia dachu.

Ryzyko obrazen!

Profile aluminiowe moga miec ostre krawedzie. Jezeli nie

zostana one wygtadzone, mozna sie o nie skaleczyc.

P Ostre krawedzie aluminiowych profili nalezy wygtadzic pil-
nikiem, aby zapobiec skaleczeniom lub zakleszczeniom.

Ryzyko uszkodzenia!

Ze wzgledu na ruch podczas montazu, potaczenia Srubowe

moga sie nieco poluzowac. Moze to spowodowac niestabilnosc¢

produktu.

P Po zakonczeniu montazu nalezy dokrecic wszystkie
potaczenia Srubowe kluczem ptaskim lub oczkowym.

Produkt nalezy montowac przy udziale co najmniej dwoch
0sob dorostych.
Do montazu wymagane sa:
- Srubokret ptaski,
Podwojny klucz ptaski SW 10,
Wkretarka akumulatorowa,
Miarka,
Sruby / kotki / wsporniki / prety do mocowania do fun-
damentu,
Poziomica,
Drabina,
Olej lub podobny smar oraz
kombinerki.

Czesci te nie wchodzg w zakres dostawy.

Uwaga dotyczaca ptyt poliweglanowych

Prosimy o zwrocenie uwagi!

W przypadku ptyt poliweglanowych nalezy zwrdci¢ uwage na
to, ze posiadaja one strone wewnetrzna i zewnetrzna. Strona
oklejona lub oznaczona na krawedzi jako ,zewnetrzna” po-
siada powtoke chroniaca przed promieniowaniem UV. Aby
uniknac pomytki, folie nalezy zawsze zdejmowac po zamon-
towaniu ptyt.



ORCH206 / ORCH306 /| ORCH406 /| ORCH506

- Instrukcje bezpieczenstwa

Czyszczenie i konserwacja

Czyszczenie

Ryzyko uszkodzenia!

Niewtasciwe obchodzenie sie z produktem moze spowodowac

jego uszkodzenie.

» Do czyszczenia nie nalezy uzywac Srodkow czyszczacych
zawierajacych kwasy, rozpuszczalniki, wybielacze lub sub-
stancje zrace.

» Do czyszczenia nie nalezy uzywac drucianych lub stalo-
wych gabek, Sciernych lub drapiacych gabek, Sciereczek
ani szczotek. W przeciwnym razie powierzchnie moga
zostac uszkodzone.

» Do czyszczenia nie nalezy uzywa¢ myjki parowej ani
wysokocisnieniowej. W przeciwnym razie szklarnia moze
zostac uszkodzona.

» Szklarnie nalezy czysci¢ wytacznie zimna lub letnig woda.

Konserwacja

Ryzyko uszkodzenia!

Produkt oferuje duza powierzchnig narazona na wiatr i burze.

W rezultacie potaczenia Srubowe moga szybko sie poluzowac.

» Po silnym wietrze lub burzy nalezy sprawdzac stabilne
osadzenie ptyt poliweglanowych i potaczen Srubowych.

» Nalezy kontrolowac co 3-4 miesigce potaczenia Srubowe
produktu.

» W razie koniecznosci nalezy je dokrecic.

Utylizacja

Zutylizowac opakowanie!

Opakowania nalezy utylizowac zgodnie z ich
rodzajem.

Wrzuci¢ karton i tekture do odpowiedniego
kosza na Smieci

Folie do recyklingu.

Szklarnie nalezy utylizowac zgodnie z prawem i przepisami
obowiazujacymi w danym kraju.

Utylizacja szklarni!

Dane techniczne

Niniejsza instrukcja montazu dotyczy wszystkich modeli z
serii "Orchidee"

Model Orchidee 2
Numer artykutu ORCH206
Waga 42 kg
Wymiary (szer. x gt.) 256 x 131 cm
Wysokos¢ 192 cm

Profile aluminiowe
Poliweglan z ochrong UV

Materiat ramy
Materiat ptyt

Model Orchidee 3
Numer artykutu ORCH306
Waga 47 kg
Wymiary (szer. x gt.) 256 X 192 cm
Wysokos¢ 192 cm

Materiat ramy Profile aluminiowe

Materiat ptyt Poliweglan z ochrong UV

Model Orchidee 4
Numer artykutu ORCH406
Waga 58 kg
Wymiary (szer. x gt.) 256 X 256 cm
Wysokos¢ 192 cm

Profile aluminiowe
Poliweglan z ochrong UV

Materiat ramy
Materiat ptyt

Model Orchidee 5
Numer artykutu ORCH506
Waga 63 kg
Wymiary (szer. x gt.) 256 x 317 cm
Wysokos¢ 192 cm

Materiat ramy Profile aluminiowe

Materiat ptyt Poliweglan z ochrong UV



Oswiadczenie gwarancyjne

Gwarancja

Okres gwarangji

Oprocz ustawowej rekojmi sprzedawcy za wady, udzielamy
15-letniej gwarancji na konstrukcje i rame zakupionych u nas
szklarni oraz 10-letniej gwarancji na nasze ptyty komorowe.

Okres gwarancji rozpoczyna si¢ od daty odbioru towaru.
Ewentualne wymiany nie przedtuzaja okresu gwarancji.

Zakres gwarancji

Gwarancja na nasze szklarnie dotyczy wytacznie konstrukcji
i ramy. Gwarancja nie obejmuje takich czesci, jak uszczelki,
czeSci plastikowe i elementy taczace. Gwarancja nie obejmuje
rowniez naszych dodatkowych akcesoriow do szklarni.
Gwarancja na nasze ptyty poliweglanowe obejmuje wytacznie
ich odpornosc na warunki atmosferyczne. Ma ona zastosowa-
nie wytacznie w zwiazku z zakupem jednej z naszych szklarni.
W przypadku uzasadnionych roszczeh gwarancyjnych, w od-
niesieniu do ptyt komorowych obowigzuje ponizsza procedu-
ra gwarancyjna:

Czas od daty zakupu Wymiana materiatu:

» Do 5 lat 100 %

» W 6. roku 75%

» W 7. roku 60%

» W 8. roku 45%

» W 9. roku 30%

» W 10. roku 15%

Warunki gwarancji

Zasadniczym warunkiem skorzystania z gwarancji jest
prawidtowy montaz i konserwacja zarowno ramy, jak i dwu-
warstwowych ptyt poliweglanowych. Gwarancja wygasa w
przypadku ponownego montazu.

Wytaczenie gwarangji

Ponadto gwarancja nie obejmuje wad i uszkodzen, ktore sa

bezposrednio lub posrednio zwigzane z nastepujacymi czyn-

nikami:

» Uzycie materiatu niezgodne z naszymi instrukcjami

» Szkody wynikajace z niewtasciwego obchodzenia sie przed,
w trakcie lub po zakonczeniu prac montazowych

» szkody spowodowane sita wyzsza

» niewtasciwie wykonane fundamenty i mocowania

» nieodpowiednie miejsce (np. o duzym narazeniu na wiatr
lub wysoka temperature)

» niewystarczajace zakotwienie szklarni

» modyfikacje dostarczonego towaru dokonane na miejscu

» nieprawidtowe czyszczenie przy uzyciu nieodpowied-
nich Srodkow czyszczacych (w tym Srodkow agresywnych,
stonej wody itp.)

» brak dbatosci o produkt (czyszczenia)

» kontakt materiatu z nieodpowiednimi substancjami che-
micznymi

Oswiadczenie gwarancyjne -

» nieprawidtowy montaz dwuwarstwowych ptyt
poliweglanowych, zadrapania oraz

» naprezenia lub uzycia klejow, szczeliw lub innych niezgod-
nych materiatow

» zmiany koloru powierzchni malowanej proszkowo pod
wptywem promieniowania stonecznego

» zmiana powierzchni elementow niepoddanych obrobce z
powodu tworzenia sie naturalnej warstwy tlenku.

P spoiny taczace (spoiny silikonowe)

P zastosowanie komercyjne

Roszczenia gwarancyjne mozna zgtaszac tylko wraz z orygi-
nalnym dowodem zakupu, pod warunkiem, ze klient wypetnit
swoje zobowigzania ptatnicze wynikajace z umowy kupna.
Jezeli roszczenie gwarancyjne zostanie zgtoszone w ciagu
przyznanego okresu gwarancyjnego i zostanie uznane za uza-
sadnione, dokonamy bezptatnej wymiany materiatu. Niniej-
sza gwarancja nie obejmuje zadnych innych roszczen gwa-
rancyjnych, takich jak odszkodowanie za bezposSrednie lub
posrednie szkody lub szkody nastepcze.

Gwarancja nie obejmuje odpowiedzialnosci za usuniecie lub
montaz czeSci, ktore sa przedmiotem reklamacji lub pozniej
dostarczonych czesci, jak rowniez za inne koszty dodatko-
we lub szkody nastepcze. Tego typu odpowiedzialnos¢ jest
mozliwa tylko w ramach przepisow prawnych.

W miesigcach zimowych dach szklarni nalezy oczysci¢ ze
$niegu i lodu!



- Wskazowki dotyczace wykonania fundamentow:

Rodzaje fundamentow

Fundament szklarni

Kluczowy punkt!

Dzieki solidnemu fundamentowi szklarni, uzytkownicy maja
pewnos¢, ze ich konstrukcja poradzi sobie z ekstremalnymi
warunkami pogodowymi, a ich rosliny beda niezawodnie
chronione przed warunkami atmosferycznymi.

Jako konstrukcja nosna, fundament produktu powinien
zapewniac stabilnoS¢ podczas wszystkich mozliwych wa-
runkow pogodowych. Wszystkie obcigzenia statyczne, takie
jak ciezar wtasny i obciagzenie dachu, nacisk wiatru i jego
podciSnienie musza byc¢ absorbowane przez fundament.
Ponadto nie moze ona sama zagtebiaC sie w ziemie lub
unosic, jezeli jest to konstrukcja lekka. Istotna jest rowniez
ochrona przed utrata ciepta od strony gruntu, co jest szcze-
golnie wazne w przypadku zasadzonych roslin.

Nie zaleca sie ustawiania szklarni w ogrodzie bez odpowied-
niego zakotwienia.

Czy kazda szklarnia wymaga podbudowy?

Generalnie kazda konstrukcja zwigzana z gruntem wymaga
fundamentu. Rowniez szklarnia powinna opierac sie na so-
lidnym fundamencie.

Rodzaje fundamentow

I} Betonowa tawa fundamentowa

Optymalnym fundamentem jest tawa fundamentowa o
grubosci co najmniej 10 cm. Najprostszym sposobem na zbu-
dowanie betonowego fundamentu jest uzycie prefabrykowa-
nych bloczkow betonowych lub pustakow z marketu budow-
lanego. S3 one ustawiane zgodnie z wymaganymi wymiarami,
wyrownywane, a nastepnie wypetniane betonem. Funda-
ment nalezy wykonac na gtebokosci 80 cm, aby byt odporny
na mroz. Najlepiej zapytac zaufanego specjalistg, czy mniej
gteboki fundament bedzie wystarczajacy w danym obszarze.
Na dole tej strony znajduja sie optymalne wymiary funda-
mentu.

Widok (A)

[ tawa fundamentowa wykonana z prefabrykowanych blo-
kéw betonowych (kraweznikdow)

Dla wielu klientow wykonanie fundamentu betonowego jest
zbyt skomplikowane, kosztowne lub nieekologiczne. Alter-
natywnie mozna rowniez wkopac gotowe bloki betonowe i
przymocowac do nich szklarnie. Przyktad: W marketach bu-
dowlanych lub sklepach z materiatami budowlanymi mozna
znalez¢ krawezniki lub ptyty graniczne, ktore idealnie nadaja
sie do wykorzystania jako fundament. Kamienie te sa bardzo
ciezkie, a jednoczesnie stosunkowo niedrogie. Nalezy jedy-
nie wykopac odpowiedni row i przenies¢ kamienie. Zalecamy
umieszczenie kamieni w podtozu zwirowym, poniewaz po-
zwala to na stosunkowo tatwe uzyskanie rownej powierzchni.

Dzieki temu uzyskamy prosty, niedrogi, ale bardzo praktyczny
fundament. Ten wariant nie jest odpowiedni dla wszystkich
warunkow gruntowych - zwtaszcza jesli grunt wciaz osiada.

Widok (B)

Betonowy fundament punktowy

Szklarnie mozna rowniez umiesci¢ na poszczegolnych punk-
tach fundamentowych i przymocowac ja do nich. Wymaga to
jednak wybrania dodatkowej ramy fundamentowej jako ak-
cesorium! Podstawowym warunkiem tego rodzaju mocowa-
nia jest jednak to, aby punkty fundamentowe znajdowaty sie
w pozycji poziomej. Fundamenty punktowe s3 odpowiednie
tylko na ptaskich, rownych terenach! Zalecamy umieszcze-
nie punktow fundamentowych w czterech rogach szklarni. W
zaleznosci od wielkosci, zalecamy rowniez punkt fundamen-
towy z przodu i z tytu, a takze na dtuzszych bokach szklarni.

Widok (C)

) Fundament pasmowy wykonany z ptyt betonowych

W przypadku szklarni z linii Hobby o powierzchni podsta-
wy wynoszacej kilka metrow kwadratowych wystarczy fun-
dament z ptyt chodnikowych utozonych na ubitym zwirze
i okoto pieciu centymetrow ttucznia. Naktad pracy i koszty
pozostaja zatem niskie. Oczywiscie solidniejsze fundamenty
sg zawsze mozliwe i oferuja wieksza stabilnosc. Nalezy jed-
nak pamietac, ze podtoze z ptyt chodnikowych nie jest od-
porne na mroz, a zatem ptyty moga sie osuwac lub osiadac z
biegiem lat.

Widok (D)

Kompleksowe wylewanie betonu lub ptyt betonowych

W przypadku uprawiania w szklarni wytacznie roslin donic-
zkowych lub wykorzystywania jej wytacznie do zimowania
roslin, mozliwe jest rowniez umieszczenie szklarni na beton-
owej powierzchni.



Katowniki, kotki i Sruby nie sg czescia zestawu.
Te akcesoria mozna naby¢ w naszym sklepie in-
ternetowym!

Panstwa produkt wykonany jest z lekkich

profili aluminiowych i komorowych ptyt
poliweglanowych. Obydwa nie wykazuja szcze-
golnie wielkiej wagi. Wichury i wiatr znajduja
jednak szczegolnie duza powierzchnie nacis-
ku. Z tego powodu nalezy szczegolnie mocno
zakotwiczycC szklarnie do podtoza. Nalezy przy
tym zwrocic szczegolng uwage na jakosc zasto-
sowanych materiatow!

Wskazowki dotyczace wykonania fundamentow: -

Nowa szklarnie mozna przymocowac do podtoza lub fundamentu
na rozne sposoby: wkopujac aluminiowy fundament do potowy w
ziemie i mocujac go za pomoca opcjonalnych wkretow do podtoza
(o dtugosci min. 30 cm) Alternatywnie mozna przymocowac szklarnie
bezposrednio do stabilnej podstawy (betonowej lub murowanej). Zo-
bacz dwa warianty A lub B wymienione ponizej. Fundament musi by¢
wykonany z zachowaniem katow prostych i wypoziomowany. Gotowa
szklarnie nalezy umiescic na fundamencie.

Wariant A

Przewierci¢ otwor przez profil przygruntowy (patrz detal A).
Przymocowac produkt do fundamentu zapomoca odpowiednich Srub i
kotkow. (brak w zestawie).

Wariant B

Mocowanie szklarni za pomoca katownikow. Katowniki mozna
przymocowac do profilu przygruntowego za pomoca $rub (patrz detal
B). W tym przypadku nie ma koniecznosci wiercenia otworéw w pro-
dukcie. Nastgpnie produkt mozna przymocowac do fundamentu za
pomoca odpowiednich kotkow i wkretow.

(Katowniki nie wchodza w zakres dostawy).

Fundament betonowy lub murowany

Odpowiednie wymiary znajduja sie ponizej

Detal A

Szerokosc dtugosc Wysokos¢ (W) Poziom (P)
Wymiar wewnetrzny ~ Wymiar wewnetrzny powyzej poziomu
gruntu
SZKLARNIA ORCHIDEA 2420 mm 1170 mm ok. 800 mm min. 50 mm
SZKLARNIA ORCHIDEA 2420 mm 1780 mm ok. 800 mm min. 50 mm
SZKLARNIA ORCHIDEA 2420 mm 2420 mm ok. 800 mm min. 50 mm
SZKLARNIA ORCHIDEA 2420 mm 3030 mm ok. 800 mm min. 50 mm
Poziom (P)
min. 50 mm
Wysokos¢é (W)
ok. 800 mm

min. 100 mm

i
=




- Zakres dostawy opcjonalnej ramy fundamentowej z aluminium.

Montaz ramy fundamentowej

Lista czesci

Do tego etapu montazu potrzebne beda nastepujace elementy:

0.0 o e-a%e%os

fr

Pakiet fundamentow aluminiowych (pakiet 1z 1)

Cze$¢  Numer artykutu dtugos¢  Orchidee2 Orchidee3 Orchidee4 Orchidee5

1 24-1862.1 Profil fundamentowy 1867 1867 mm - 2 - 2

24-12521 Profil fundamentowy 1252 1252 mm 6 4 8 6
2 21-0050.1 tacznik wzdtuzny fundamentu 50 mm 2 2 4 4
3 25-0020.1 Haki fundamentowe 20 mm 12 14 16 18
4 NG210 Fundament - tacznik narozny - 4 4 4 4
5 9040556 Wkret samowiercacy 4,8 x 13 mm 13 mm 24 28 32 36
6 690509 Sruba M6x12 mm 12 mm 24 24 32 32
7 690547 Nakretka M6 - 24 24 32 32

® Uwaga! Wazna wskazowka!

Jezeli zdecydowali si¢ Panstwo na zakup dodatkowego aluminiowego fundamentu, nalezy pamietac, ze musi on zosta¢ zamontowa-

ny na przedniej, bocznej i tylnej Scianie podczas montazu szklarni. Nigdy nie nalezy montowaé samego fundamentu, a nastepnie
umieszczac na nim szklarni!

Wskazowka

Jesli zdecydowli sie Panstwo na zakup opcjonalnej aluminiowej ramy fundamentowej, nalezy pamietac, ze profile fundamen-
towe musza by¢ zamontowane na profilach przygruntowych szklarni przed faktycznym montazem szklarni!

Wazne: W przypadku profili przygruntowych 1252 mm Sruby do montazu fundamentu nalezy wkrecic juz teraz! W tym celu
profile przygruntowe 1252 mm sa taczone z profilami fundamentowymi za pomoca dwoch hakow fundamentowych kazdy, a
profile przygruntowe 1867 mm za pomoca trzech hakow fundamentowych kazdy.

10



Aluminiowy fundament / montaz profili przygruntowych -

= Umieszczanie profili przygruntowy na
profilach fundamentowych

Nalezy upewnic sig, ze profil przygruntowy umie-
szczony na profilu fundamentowym ma taka sama
dtugosc. Istotne jest, aby profile byty doktadnie
wyrownane. Kazdy z profili przygruntowych 1252
mm jest przykrecony do profilu fundamentowego za
pomoca dwoch hakow fundamentowych, a kazdy z
profili przygruntowych 1867 mm za pomoca trzech
hakow fundamentowych. Przygotowac profil przygruntowy i profil fundamentowy o tej sa-
mej dtugosci.

I

Umiescic profil przygruntowy na profilu fundamentowym. Nalezy
upewnic sie, ze konce obu profili sa zlicowane ze soba. Przygotowa¢ hak fundamentowy i odpowiednie wkrety
samowiercace 4,8x13 mm.

.m/

Umiesci¢ haki fundamentowe w profilu przygruntowym i profilu Potaczy¢ hak fundamentowy, wkrecajac wkrety samowiercace
fundamentowym, kazdy w odlegtosci okoto 10 cm od koncow. 4,8x13 mm. Profil przygruntowy o dtugosci 1867 jest rowniez
przykrecany na Srodku.

Wazna wskazowka!

Profile przygruntowe s3 montowane przed montazem Sciany przedniej lub tylnej. Po umieszczeniu profili przygruntowych
mozna przystapic do montazu szklarni. W tym celu nalezy przejs¢ na strone 38 instrukcji montazu.

Podczas taczenia profili wzdtuznych oraz montazu czeSci wzdtuznych do Scian przednich i tylnych nalezy zwrécic uwage na
roznice w odniesieniu do ilustracji w instrukcji. Odpowiednie zdjecia mozna znalez¢ w poszczegolnych etapach montazu z
aluminiowym fundamentem i bez niego!

L



dtugosc

Orchidee 2 Orchidee3 Orchidee 4 Orchidee5

(. b PQS05- Proﬁl‘p.rzygru ntowy 1252 mm 4 4 4 4
\ 125211 2 czeSciowy
) PQS01- Profil narozny boczny | 1307 mm 4 4 4 4
4 % 13071
j A, PQso3- Profil narozny dachu 1420 mm 4 4 4 4
i 14201
== Pé)g;— Stezenie tylnej Sciany | 1652 mm 2 2 2 2
(] :
i [} PQS08- Dach z poprzeczka
P 1652 mm 1 1 1 1
'lll‘ 1652.1 Sciana boczna
i [} PQS08- Wspornik dachowy
340 mm 2 2 2 2
/e 03401 | 340 mm
1[‘5 Pfég;i_ Profil wejsciowy drzwi | 1652 mm 2 2 2 2
Pl :
/_ PQS16- Rozporka poprzeczna
J.‘l 1279.1 Sciana przednia 1279 mm 1 1 1 1
I PQS14- Rozporka poprzeczna
.l 1279.1 Sciana tylna 1279 mm 1 1 1 1
1'"5 ngsgf_ Naktadka okienna 593 mm 1 1 1 1
Pl :
-\\ PQS06- Profil zawiasu okien- 613 mm 2 2 2 2
C N R4l 613.1 nego
='. P§§1017_ Strona okna 501 mm 2 2 2 2
T\ \ PQS15- Profil drzwiowy
l l\- 16401 boczny 1640 mm 4 4 4 4
II ".
J J : \ Pgos?jf_ Gorny profil drzwi 603 mm 2 2 2 2
I sl g Pé)OS3012- Srodkowy profil drzwi | 603 mm 2 2 2 2
| -
J \ Pé)os?j? Dolny profil drzwi 603 mm 2 2 2 2
I P1(§§;71— Profil rolkowy drzwi 1255 mm 2 2 2 2

12



dtugosc

PQS05- Profil przygruntowy 2 | 1252 mm
12521 segmenty
.’ A
\ PQS05- Profil przygruntowy 3
1867.1 segmenty 1867:mm
PQS09- Rynna 2 segmenty 1252 mm
q 125211
| l" PQS09- | pynna 3 segment 1867 mm
18671 y gmenty
PQS04- Kalenica 2 segmenty | 1252 mm
>~ 12521
B O
I PQS04- .
vl 18671 Kalenica 3 segmenty | 1867 mm
e PQS11- Stezenie Sciany
IIII 14201 bocznej 1420 mm
aE PQS11- ..
|.l| 10531 Stezenie dachowe 1053 mm
i [ - &ci
L or beame | wo7mm
] ) )
i [ PQS08-
j'[ 14201 Dach z poprzeczka 1420 mm
]
Stezenie wiatrowe
1502-1447.1 | przedniej, tylnej i 1447 mm
- bocznej Sciany
Stezenie wiatrowe
1502-639.1 | Sciany przedniej i 639 mm
- tylnej poziome
150215441 | rezenie wiatrowe 1544 mm
- dachu
-
15023441 | Stezenie prowadnicy |5,
- dzwi
PQS10-
. 5021 Profil H 591 mm
— -
= 126-0025.1 Wzmocnienie kaleni- 25 mm
/9// cy i rynny deszczowej
23-0070.1 | kacznik wzdtuzny 25 mm

13




tacznik kalenicy, rynna

dtugosc

Orchidee 2 Orchidee3 Orchidee 4 Orchidee5

0 PQs35 deszczowa . 6 6 6 6
’ PQS41 Odptyw deszczowy lewy - 2 2 2 2
Odptyw deszczowy _
* PQS42 prawy 2 2 2 2
Wezet narozny Wezet _
‘ PQS31 dolny 4 4 4 4
. PQS34 Ostona kalenicy - 2 2 2 2
‘ NG205 Wez_{o rozporki poprzec- _ 4 4 4 4
znej
- PQS38 Wezet taczacy prosty - 1 2 2 2
ﬁ PQS37 ‘é"jj;é:iﬁ@qcy - 3 6 6 9
n PQS32 Podwojne ztacze proste - 1 1 3 3
Podwdjne ztacze _ . .
g PQS33 odsadzony 3 3
L PQS36 tacznik przygruntowy T - 6 8 8 10
a PQS39 Blacha weztowa - 2 2 2 2
h PQS40 | tacznik okna L - 1 1 1 1
CT397- .
‘ GAR3450 Uszczelka drzwi 3450 mm 2 2 2 2

== 664548 | Rolka do drzwi - 4 4 4 4

'_:J 664555 Sworzen osi - 4 4 4 4
Zabezpieczenie prowad- _

‘ 665973 nicy drzwi 2 2 2 2
‘%_ 690509 Sruba M6x12 mm - 122 135 7 184
ﬁ% 690547 Sruba M6x16 mm - 1 1 1 1
; 690547 Nakretka M6 - 128 139 175 188
ol Nakretka _

ﬁ 690547 samozabezpieczajaca 1 1 1 1

4 Blachowkrety _

Ny, 664753 4,2x22 mm 16 16 16 16

. Wkret samowiercacy _

‘4&% BS 3.9x13 39 x 13 mm 4 4 4 4

W 690622 | Sruba rombowa - 2 2 2 2

Zatrzaski mocujace pro-
L 664129 fil narozny dachu 6 mm 1250 mm 4 6 8 10
Zatrzaski mocujace pro-
L 664131 fil narozny dachu 6 mm 1440 mm 4 4 4 4
/ 665958 Ogranicznik okna Hobby - 1 1 1 1




Zakres dostawy ptyt poliweglanowych -

Rozmiar Orchidee2 Orchidee3 Orchidee4 Orchidee5
1319/610/6 Sciana przednia/tylna i 1319%610x6 mm 10 12 1% 16
Ptyta boczna
360/610/6/LI Ptyta szczytowa lewa 360x610x6 mm 4 4 4 4
360/610/6/RE Ptyta szczytowa prawa 360x610X6 mm 4 4 4 4
350/610/6 Ptyta na Sciane tylna mata 350x610x6 mm 2 2 2 2
781/610/6 Ptyta drzwiowa 781x610X6 mm 4 4 4 4
521/610/6 Ptyta okienna 521x610X6 mm 1 1 1 1
898/610/6 Ptyta dachowa pod 898x610x6 mm 1 1 1 1
Okno
1435/610/6 Ptyta dachowa 1435x610x6 mm 3 5 7 9
Sciana tylna
ol |w ol |w
610 1| 610 610 610
3 & 2 2 %
6107 |5 5 ; 610 “ 610 “ 610 610
610 610
o o o\ o\ () o
5 5 2 5 5 5
2 2
610 610 610 610 610 610 610 610
Q =N =N = 2
=] =) =) o o
1319 898 521 1435 1319
Q o =) =
S < 5 & ORCHIDEE 2
1319 1435 1435 1319
= Q = o
< ° o S| ORCHIDEE 3
1319 1435 1435 1319
= = = o
< ° © | ORCHIDEE 4
1319 1435 1435 1319
o o =) o
i i & o ORCHIDEE 5
1319 1435 1435 1319

15




- Przygotowanie - oznaczenie uktadu (profile przygruntowe, rynny deszczowe, kalenica)

Aby zapewnic ptynny montaz kalenicy, rynien i profili przygruntowych, wazne jest wczeSniejsze wyznaczenie ich
uktadu.

Oznaczenia sg pozniej wykorzystywane do okreSlenia doktadnej pozycji stezen. Nalezy uzy¢ markera, aby zaznaczy¢

odlegtosci zgodnie z ponizszymi szkicami.

Przygotowanie to nalezy przeprowadzi¢ przed faktycznym rozpoczeciem montazu, aby pozniej zaoszczedzic czas

i wysitek!

Profil przygruntowy
Dtugosc 1252 mm

526 mp,

: zaznacz tutaj
B2 .
aras) Mm

—

Wzia¢ profile przygruntowe o dtugosci 1252 mm i zaznacz doktadny
srodek profilu.

Dtugosc profilu przyg-
runtowego 1867 mm

= zaznacz tutaj

Przygotowac profile przygruntowe o dtugosci 1867 mm. Odmierzyc
doktadnie 622 mm do wewnatrz z kazdej strony i zaznaczyc te
punkty markerem.

Dtugosc rynny de-
szczowej 1252 mm

626 1,

%

i
zaznacz tutaj

Przygotowac rynne o dtugosci 1252 mm i zaznaczy¢ doktadny
Srodek profilu.

Dtugosc rynny de-
szczowej 1.867 mm

zaznacz tutaj

Przygotowac rynne o dtugosci 1867 mm. Odmierzy¢ doktadnie 622
mm do wewnatrz z kazdej strony i zaznaczy¢ te punkty markerem.

Dtugosc kalenicy
1.252 mm

626 mpy,

Przygotowac profil kalenicowy o dtugosci 1252 mm i zaznaczyc
doktadny Srodek profilu.

Przygotowac profil kalenicy o dtugosci 1867 mm. Odmierzyc
doktadnie 622 mm do wewnatrz z kazdej strony i zaznaczy¢ ten
punkt markerem.

16




Pusta strona -

17



- Montaz Sciany przedniej - przeglad etapow montazu

Sciane przednia najlepiej
zmontowac w pozycji ptaskiej,
na podtozu.

Przed rozpoczeciem montazu
nalezy umiescic wszystkie
czesci Sciany frontowej na
podtozu zgodnie ze szkicem.

Aby uprosci¢ montaz,
wszystkie punkty potaczen
Srubowych zostaty
szczegotowo przedstawione
na nastepnej stronie.

Dzieki temu zestawieniu
mozna doktadnie zobaczyc,
jak powinny wygladac po-
szczegolne punkty potaczen
po zakonczeniu montazu.

Numer artykutu dtugosc Orchidee2 Orchidee3 Orchidee4 Orchidee5
1 PQS05-1252.1 Profil przygruntowy 1252 1252 mm 2 2 2 2
2 PQS01-13071 Profil narozny boczny 1307 1307 mm 2 2 2 2
3 PQS03-1420.1 Profil narozny dachu 1420 1420 mm 2 2 2 2
4 PQS18-1652.1 Profil wejsciowy drzwi 1652 1652 mm 2 2 2 2
5 PQS16-12791 Rozporka poprzeczna 1279 1279 mm 1 1 1 1
6 1502-1447.1 Stezenie wiatrowe 1447 mm 2 2 2 2
7 1502-0639.1 Stezenie wiatrowe 639 mm 2 2 2 2
8 PQS35 tacznik kalenicy, rynna deszczowa - 3 3 3 3
9 PQS31 Wezet narozny Wezet dolny - 2 2 2 2
10 PQS36 tacznik przygruntowy T - 2 2 2 2
1 PQS39 Blacha weztowa - 1 1 1 1
12 NG205 Wezto rozporki poprzecznej - 2 2 2 2
13 23-0070.1 tacznik wzdtuzny 70 mm - 1 1 1 1
14 690509 Sruba M6x12 mm - 40 40 40 40
15 690547 Nakretka M6 - 40 40 40 40

18




Montaz Sciany przedniej - przeglad etapow montazu -

= Wskazowka

Jesli zdecyduja sie Panstwo na zakup fundamentu, kroki przedstawione na rysunkach 1a do 1p ulegng zmianie.
Patrz strone 47!

19



n o %

-

Przygotowac dwa profile przygruntowe Sciany przedniej, tacznik
wzdtuzny oraz dwie Sruby M6x12 mm i dwie nakretki M6.

WtozyC po jednej Srubie M6x12 mm do kanatu Srubowego w profilu
przygruntowym.

Umiescic tacznik wzdtuzny na Srubach Mé6x12 mm.

Doktadnie docisnac profile przygruntowe do siebie, tak aby nie
byto miedzy nimi szczeliny. Profile doktadnie przykreci¢ dwiema
nakretkami M6.

20



Wzia¢ przygotowany profil przygruntowy (dtugo$¢ 2504 mm),
tacznik przygruntowy, trzy Sruby M6x12 mm i nakretke M6.

WtozyC trzy Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego profilu przyg-
runtowego.

Detail AuBen

UstawiC wezet przygruntowy tak, aby sruba M6x12 wystawata przez
przewidziany do tego otwor. Upewnic sie, ze zewnetrzna strona pro-
filu przylega do wystepu ograniczajacego wezta przygruntowego!

Przykrecic¢ wezet przygruntowy do profilu przygruntowego za
pomoca nakretki Mé.

‘/‘J\ =

B =
¥ J‘/:)‘ ‘.‘

Do drugiej strony profilu przygruntowego zastosowac wezet
przygruntowy, trzy Srub M6x12 mm i nakretki Mé.

Wtozyc trzy Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego profilu przyg-
runtowego.

Ustawic wezet przygruntowy tak, aby Sruba M6x12 wystawata przez
przewidziany do tego otwor. Upewnic sig, ze zewnetrzna strona pro-
filu przylega do wystepu ograniczajacego wezta przygruntowego!

Przykrecic¢ wezet przygruntowy do profilu przygruntowego za
pomoca nakretki Mé6.

21



r: &

-

Przygotowac profil narozny boczny oraz Srubge M6x12 mm i
nakretke M6.

F

Wtozy¢ srube M6x12 mm do kanatu Srubowego profilu naroznego
bocznego.

F
Umiesci¢ naroznik boczny na profilu przygruntowym. Ustawic
naroznik boczny tak, aby Sruba M6x12 wystawata przez otwor w
wezle przygruntowym.

Doktadnie przykreci¢ boczny profil narozny do wezta przygrunto-
wego za pomoca nakretki M6.

= 2\

Przygotowac drugi boczny profil narozny, Srube M6x12 i nakretke
Mé6.

/

Wtozy¢ Srube Méx12 mm do kanatu Srubowego profilu naroznego
bocznego.

-
ha

Umiescic naroznik boczny na profilu przygruntowym. Ustawic

naroznik boczny tak, aby Sruba M6x12 wystawata przez otwor w

wezle przygruntowym.

Doktadnie przykreci¢ boczny profil narozny do wezta przygrunto-
wego za pomoca nakretki Mé.

22



Przygotowac tacznik narozny (PQS35), profil narozny dachu oraz

v

WtozyC dwie Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego bocznego
profilu naroznego i jedna Srube do kanatu Srubowego dachowego
profilu naroznego.

trzy Sruby M6x12 mm i trzy nakretki M6.

Umiesci¢ tacznik narozny (PQS35) tak, aby dwie Sruby M6x12
wystawaty przez przewidziane otwory.

me

Ustawic profile tak, aby doktadnie przylegaty do plastikowego
tacznika naroznego. Przykreci¢ mocno tacznik narozny do profili za
pomoca dwoch nakretek M6. Zabezpieczy¢ pozostata srube M6x12
mm za pomoca nakretki M6, aby zapobiec jej zeslizgnigciusie.

n_ 7~

Przygotowac tacznik narozny (PQS35), profil narozny dachu oraz
trzy Sruby M6x12 mm i trzy nakretki M6.

l"’l
‘I

Wtozy¢ dwie Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego bocznego
profilu naroznego i jedna Srube do kanatu srubowego dachowe-
go profilu naroznego.

0

Umiescic tacznik narozny (PQS35) tak, aby dwie Sruby M6x12
wystawaty przez przewidziane otwory.

(m

Ustawic profile tak, aby doktadnie przylegaty do plastikowego
tacznika naroznego. Przykreci¢ mocno tacznik narozny do profili za
pomoca dwoch nakretek M6. Zabezpieczy¢ pozostata srube M6x12
mm za pomoca nakretki M6, aby zapobiec jej zeslizgnigciusie.

23



ey sl e Y et e

Przygotowac tacznik narozny (PQS35), szeS¢ Srub M6x12 mm i
szeSC nakretek Mé.

Wprowadzic trzy Sruby M6x12 mm w kanaty Srubowe lewego i
prawego profilu naroznego dachu.

4c

Umiescic tacznik narozny tak, aby dwie Sruby M6x12 wystawaty
przez przewidziane otwory.

Ustawic profile tak, aby Scisle przylegaty do tacznika naroznego.
Przykreci¢ mocno tacznik narozny do profili za pomoca dwdch
nakretek M6. Zabezpieczyc¢ cztery Sruby M6x12 mm nakretkami
M6, aby zapobiec ich zeslizgnigciu sie.

Przygotowac profil wejsciowy, wezet taczacy (PQS36), jedna Srube
M6x12 mm i trzy nakretki M6.

Wprowadzi¢ dwie Sruby M6x12 od zewnatrz do oznaczenia na
profilu przygruntowym.

Umiescic Srube M6x12 doktadnie posrodku oznaczenia na profilu
przygruntowym.

Umiescic blache weztowa tak (PQS36) tak, aby Sruba M6x12
wystawata przez przewidziany do tego otwor.

24



Nalezy ponownie sprawdzi¢, czy blacha weztowa jest doktadnie
wySrodkowany na oznaczeniu. Nacigcie w ksztatcie litery V blachy
weztowej musi pokrywac sie doktadnie z oznaczeniem.

Przykrecic¢ doktadnie blache weztowa do profilu przygruntowego
za pomoca nakretki M6.

Pokazuje na
Na zewnatrz!

Wtozy¢ Srube Méx12 mm do kanatu Srubowego profilu
wejSciowego drzwi.

Umiesci¢ profil wejsciowy drzwi na profilu przygruntowym.
Wprowadzi¢ Srube M6x12 mm przez otwor w blaszy weztowej.

Przykreci¢ mocno profil wejSciowy drzwi do wezta taczacego za
pomoca nakretki Mé.

ZatrzasnaC pozostata Srube M6x12 mm w otworze blachy
weztowej. Wymaga to uzycia pewnej sity, poniewaz pozycja Sruby
jest okreSlona przez wezet ztgcza. Przykreci¢ nakretke M6 do
Sruby M6x12 mm.

Przejs¢ do gornej czesci profilu wejsciowego drzwi. Przygotowac
Srube M6x12 mm.

N

N,

Wtozyc Srube M6x12 mm do kanatu Srubowego profilu
wejSciowego drzwi.

25



Przesunac Srube M6x12 mm profilu wejSciowego drzwi w dot do
kanatu Srubowego. Srube bocznego profilu naroznego i profilu
otworu drzwiowego ustawiC poziomo. Przygotowac stezenie wia-
trowe i dwie nakretki M6.

Umiescic stezenie wiatrowe na dwoch Srubach M6x12 mm tak,
aby wystawaty przez otwory w stezeniu wiatrowym.

Ustawic stezenie wiatrowe tak, aby byto doktadnie poziome i
przykrecic je dwiema nakretkami M6.

Wkreci¢ dwie nakretki M6 z wczesniej wtozonych Srub M6x12
mm w obszar kalenicy i poprowadzi¢ Sruby w kierunku gornego
konca profilu wejSciowego drzwi.

——
7
-

Przygotowac wezet rozporki poprzecznej, Srube M6x12 mm
i nakretke M6. Wtozy¢ Srube do kanatu Srubowego profilu
wejSciowego drzwi.

Nie montowac odwrotnie!

Umiescic wezet rozporki poprzecznej tak, aby trzy Sruby
wystawaty przez otwory w wezle.

Przykrecic wezet rozporki poprzecznej nakretkami M6 do profilu
naroznika dachu oraz profilu wejsciowego drzwi.

26

\

Nalezy powtorzyc

Powtorz kroki od 4 do 7 po lewej stronie przed-
niej Sciany!




Przygotowac rozporke poprzeczna, dwie Sruby M6x12 mm i dwie
nakretki Mé.

b
-

Wtozy¢ dwie Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego rozporki
poprzecznej.

Wtozy¢ dwie Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego rozporki
poprzeczne;j.

Przymocowac rozporke poprzeczng do plastikowego wezta
taczacego za pomoca nakretki Mé.

Nalezy powtorzyc

Powtorzyc krok 8 po lewej stronie rozporki
poprzecznej!

27



' -

(| B
Przygotowac stezenie wiatrowe (dtugosc¢ 1447 mm) oraz Srube
M6x12 mm i nakretke M6.

_

Wtozy¢é Srube M6x12 mm od zewnatrz przez Srodkowy otwor
tacznika naroznego.

Umiesci¢ usztywnienie wiatrowe na Srubie M6x12 mm tak, aby
Sruba wystawata przez otwor w usztywnieniu.

Przykreci¢ stezenie wiatrowe do tacznika naroznego za pomoca
nakretki M6.

Poprowadzi¢ dolng czes¢ stezenia wiatrowego do wezta
taczacego profilu wejsciowego drzwi i odkrecic nakretke Mé.

Umiescic usztywnienie wiatrowe na Srubie M6x12 mm tak, aby
Sruba wystawata przez otwor w usztywnieniu.

Przykreci¢ usztywnienie wiatrowe do wezta tacznika za pomoca
nakretki Mé.

28

\

Nalezy powtorzyc

Powtorzyc krok 9, aby przykrecic stezenie wia-
trowe do drugiej strony Sciany przedniej!




n G

Przygotowa wezet taczacy ze stezenia szczytowego oraz cztery
Sruby M6x12 mm i szeSC nakretek M6.

n 0

Wtozy¢ dwie Sruby M6x12 mm do kazdego z dwoch kanatow
Srubowych we stezeniu szczytowym.

Ustawi¢ stezenie szczytowe w Srodku rozporki poprzecznej i
doktadnie przykreci¢ blache weztowa do stezenia szczytowego i
rozporki poprzecznej.

P

T

Przygotowac dwie Sruby M6x12 mm i dwie nakretki M6.

Wtozyc po jednej Srubie M6x12 mm do kazdego z dwoch kanatow
Srubowych stezenia szczytowego.

UstawiC stezenie szczytowe tak, aby dwie Sruby M6x12 mm
wystawaty przez dwa zewnetrzne otwory tacznika naroznego.

Przykrecic¢ doktadnie stezenie szczytowe do tacznika naroznego
za pomoca nakretek M6.

29



= Wskazowka

Sciane tylna najlepiej
zmontowac w pozycji ptaskiej,

ﬂ na podtozu.
= ‘ o Przed przystapieniem do

639 mm montazu nalezy umiescic

wszystkie elementy Sciany
tylnej na podtozu, zgodnie ze
0 szkicem.
1652 mm 1652 mm 1652 mm
@ % ; ;I : 1307 mm

Aby uprosci¢ montaz,
wszystkie punkty potaczen
Srubowych zostaty

szczegotowo przedstawione
% BB ﬂﬂn na nastepnej stronie.
u @ u @ Dzieki temu zestawieniu

1252 mm 1252 mm mozna doktadnie zobaczyc,

jak powinny wygladac po-
szczegolne punkty potaczen

po zakonczeniu montazu.
Do tego etapu montazu potrzebne beda nastepujace element

© 6 06,0 0 0 00
H: A ¢ N ?: - !I

1 -
-

‘O 28 R

Czesc Numer artykutu dtugosc Orchidee 2 Orchidee3 Orchidee 4 Orchidee5
1 PQS05-1252.1 Profil przygruntowy 1252 1252 mm 2 2 2 2
2 PQS01-13071 Profil narozny boczny 1307 1307 mm 2 2 2 2
3 PQS03-14201 Profil narozny dachu 1420 1420 mm 2 2 2 2
4 PQS11-1652.1 Stezenie tylnej Sciany 1652 1652 mm 2 2 2 2
5 PQS08-1652.1 Poprzeczka taczaca tylnej Sciany 1652 mm 1 1 1 1
6 PQS14-1279.1 Rozporka poprzeczna - panel tylny 1279 1279 mm 1 1 1 1
7 1502-1447.1 Stezenie wiatrowe 1447 mm 2 2 2 2
8 1502-0639.1 Stezenie wiatrowe 639 mm 2 2 2 2
9 PQS35 tacznik kalenicy, rynna deszczowa - 3 3 3 3
10 PQS31 Wezet narozny dolny - 2 2 2 2
1 PQS36 tacznik przygruntowy T - 2 2 2 2
12 NG205 Wezto rozporki poprzecznej - 2 2 2 2
13 PQS32 Podwojne ztacze proste - 1 1 1 1
14 PQS39 Blacha weztowa - 1 1 1 1
15 690509 Sruba M6x12 mm - 42 42 42 42
16 690547 Nakretka M6 - 42 42 42 42

30



= Wskazowka

Jesli zdecyduja sie Panstwo na zakup fundamentu, kroki przedstawione na rysunkach 1a do 1p ulegng zmianie.
Patrz strone 47!

31



iy

o6&

Przygotowac profile przygruntowe, plastikowy tacznik (PQS32)
oraz dwie Sruby M6x12 mm i nakretki M6.

-

!‘,_I“ T
o o

WtozyC po jednej Srubie M6x12 mm do kanatu Srubowego w profilu
przygruntowym.

TR

Potaczyc¢ ze soba dwa profile przygruntowe. Umiesci¢ plastikowe
ztacze (PQS32) na profilach przygruntowych tak, aby dwie Sruby
M6x12 mm wystawaty przez otwory w plastikowym ztaczu.

Doktadnie docisnac profile przygruntowe do siebie, tak aby nie
byto miedzy nimi szczeliny. Przed przykreceniem nalezy sprawdzic,
czy znacznik V" na plastikowym taczniku doktadnie wskazuje

miejsce styku obu profili przygruntowych.

Plastikowy tacznik nalezy solidnie przykreci¢ do profilu przygrun-
towego za pomoca dwdch nakretek M6.

32



Nalezy przygotowac profil przygruntowy, wezet przygruntowy, trzy
Sruby M6x12 mm oraz nakretke M6.

WtozyC trzy Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego profilu przyg-
runtowego.

Detail AuBen

Ustawic wezet przygruntowy tak, aby Sruba M6x12 wystawata przez
przewidziany do tego otwor. Upewnic sig, ze zewnetrzna strona pro-
filu przylega do wystepu ograniczajacego wezta przygruntowego!

Przykrecic¢ wezet przygruntowy do profilu przygruntowego za
pomoca nakretki Mé.

,/"‘)\ =

o W
= B

Do drugiej strony profilu przygruntowego zastosowal wezet
przygruntowy, trzy Srub M6x12 mm i nakretki Mé.

Wtozy€ trzy Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego profilu przyg-
runtowego.

Ustawic wezet przygruntowy tak, aby Sruba M6x12 wystawata przez
przewidziany do tego otwor. Upewnic sig, ze zewnetrzna strona pro-
filu przylega do wystepu ograniczajacego wezta przygruntowego!

Przykrecic¢ wezet przygruntowy do profilu przygruntowego za
pomoca nakretki Mé.

33



r: &

-

Przygotowac boczny profil narozny, a takze Srube M6x12 mm i
nakretke M6.

F

Wtozy¢ Srube M6x12 mm do kanatu Srubowego profilu naroznego

UmiesSci¢ naroznik boczny na profilu przygruntowym. Ustawic
boczny naroznik tak, aby Sruba M6x12 przechodzita przez prze-
widziany otwor w wezle przygruntowym.

bocznego.

Doktadnie przykreci¢ boczny profil narozny do wezta przygrunto-
wego za pomoca nakretki M6.

Mé.

Y

Wtozy¢ Srube Méx12 mm do kanatu Srubowego profilu naroznego
bocznego.

L2

Umiesci¢ naroznik boczny na profilu przygruntowym. Ustawic
naroznik boczny tak, aby Sruba M6x12 wystawata przez otwor w
wezle przygruntowym.

Doktadnie przykreci¢ boczny profil narozny do wezta przygrunto-
wego za pomoca nakretki Mé.

34



G

Przygotowac tacznik narozny (PQS35), profil narozny dachu oraz

v

Wtozy¢ dwie Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego bocznego
profilu naroznego i jedna Srube do kanatu Srubowego dachowe-
go profilu naroznego.

trzy Sruby M6x12 mm i trzy nakretki M6.

Umiescic tacznik narozny (PQS35) tak, aby dwie Sruby M6x12
wystawaty przez przewidziane otwory.

me

Ustawic profile tak, aby Scisle przylegaty do tacznika naroznego.
Przykreci¢ mocno tacznik narozny do profili za pomoca dwoch
nakretek M6. Zabezpieczy¢ pozostata Srube M6x12 mm za pomoca
nakretki M6, aby zapobiec jej zeslizgnigciusie.

n_ 7~

Przygotowac tacznik narozny (PQS35), profil narozny dachu oraz
trzy Sruby M6x12 mm i trzy nakretki M6.

l"’l
‘I

Wtozy¢ dwie Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego bocznego
profilu naroznego i jedna Srube do kanatu srubowego dachowe-
go profilu naroznego.

0

Umiescic tacznik narozny (PQS35) tak, aby dwie Sruby M6x12
wystawaty przez przewidziane otwory.

(m

Ustawic profile tak, aby Scisle przylegaty do tacznika naroznego.
Przykreci¢ mocno tacznik narozny do profili za pomoca dwoch
nakretek M6. Zabezpieczy¢ pozostata Srube M6x12 mm za pomoca
nakretki M6, aby zapobiec jej zeslizgnigeciusie.

35



LN D DD

Przygotowac tacznik narozny (PQS35), szeS¢ Srub M6x12 mm i
szeSC nakretek M6.

Wprowadzic trzy Sruby M6x12 mm w kanaty Srubowe lewego i
prawego profilu naroznego dachu.

Umiescic tacznik narozny tak, aby dwie sruby M6x12 wystawaty
przez przewidziane otwory.

Ustawic profile tak, aby Scisle przylegaty do tacznika naroznego.
Przykreci¢ mocno tacznik narozny do profili za pomoca dwoch
nakretek M6. Zabezpieczyc cztery Sruby M6x12 mm nakretkami
M6, aby zapobiec ich zeslizgnigciu sie.

Przygotowac stezenie tylnej Sciany, wezet taczacy (PQS36), jedna
Srube M6x12 mm oraz trzy nakretki Mé.

Wprowadzi¢ dwie Sruby M6x12 od zewnatrz do oznaczenia na
profilu przygruntowym.

Umiescic Srube M6x12 doktadnie w Srodku oznaczenia na profilu
przygruntowym.

Umiescic blache weztowa tak (PQS36) tak, aby Sruba M6x12
wystawata przez przewidziany do tego otwor.

36



Nalezy ponownie sprawdzi¢, czy blacha weztowa jest doktadnie
wysSrodkowany na oznaczeniu. Naciecie w ksztatcie litery V blachy
weztowej musi pokrywac sie doktadnie z oznaczeniem.

Przykrecic¢ doktadnie blache weztowa do profilu przygruntowego
za pomoca nakretki M6.

Wtozy¢ Srube M6x12 mm do kanatu Srubowego w stezeniu tylnej
Sciany.

Umiesci¢ stezenie tylnej Sciany na profilu przygruntowym.
Wprowadzi¢ Srube M6x12 mm przez otwor w blaszy weztowej.

R

Przykrecic stezenie tylnej Sciany do wezta taczacego za pomoca
nakretki M6.

Zatrzasnac pozostatg Srube M6x12 mm w otworze blachy
weztowej. Wymaga to uzycia pewnej sity, poniewaz pozycja Sruby
jest okreSlona przez wezet ztacza. Przykrecic nakretke M6 do
Sruby M6x12 mm.

N

s

Przejs¢ do gornej czeSci stezenia tylnej Sciany. Przygotowac Srube
M6x12 mm.

N

N

WtozyC Srube M6x12 mm do kanatu Srubowego w stezeniu tylnej
Sciany.

37



Przesunaé Srube M6x12 mm w kanat Srubowy stezenia tylnej
Sciany w dot. Umiescic Srube bocznego profilu naroznego i Srube
stezenia Sciany tylnej doktadnie poziomo. Przygotowac stezenie
wiatrowe i dwie nakretki Mé.

Umiescic stezenie wiatrowe na dwoch Srubach M6x12 mm tak,
aby wystawaty przez otwory w stezeniu wiatrowym.

Ustawic stezenie wiatrowe tak, aby byto doktadnie poziome i
przykrecic je dwiema nakretkami M6.

Odkreci¢ dwie nakretki M6 z wczeSniej wprowadzonych Srub
M6x12 mm w rejonie kalenicy i wprowadzic Sruby w kierunku gor-
nego kofca profilu wejSciowego drzwi.

Nie montowac odwrotnie!

T

& ! S~

X
|

-

Przygotowac wezet rozporki poprzecznej, Srube M6x12 mm oraz
nakretke M6. Wtozy¢ Srube do kanatu Srubowego stezenia Sciany
tylnej.

Umiescic¢ wezet rozporki poprzecznej tak, aby trzy Sruby
wystawaty przez otwory w wezle.

Przykrecic wezet rozporki poprzecznej nakretkami M6 do profilu

naroznika dachu oraz profilu wejsciowego drzwi.

38

\

Nalezy powtorzyc

Powtorzyc kroki od 4 do 7 po lewej stronie
tylnej Sciany!




Przygotowac rozporke poprzeczng tylnej Stiany, dwie Sruby M6x12
mm oraz dwie nakretki Mé.

Wtozy¢ dwie Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego rozporki po-
przecznej.

Ustawi¢ rozporke poprzeczna w taki sposob, aby Sruby
przechodzity przez otwoér w plastikowym wezle taczacym.

Przymocowac rozporke poprzeczna
taczacego za pomoca nakretki Mé.

Nalezy powtorzyc

Powtorzyc krok 8 po lewej stronie rozporki
poprzecznej!

39



' -

(| B
Przygotowac stezenie wiatrowe o dtugosci 1447 mm, Srube M6x12
mm oraz nakretke Mé6.

_

Wtozy¢é Srube M6x12 mm od zewnatrz przez Srodkowy otwor
tacznika naroznego.

Umiesci¢ usztywnienie wiatrowe na Srubie M6x12 mm tak, aby
Sruba wystawata przez otwor w usztywnieniu.

Przykreci¢ stezenie wiatrowe do tacznika naroznego za pomoca
nakretki M6.

Wprowadzi¢ dolng czes¢ stezenia wiatrowego do wezta taczacego
stezenie tylnej Sciany i zdjac nakretke Mé.

Umiescic usztywnienie wiatrowe na Srubie M6x12 mm tak, aby
Sruba wystawata przez otwor w usztywnieniu.

Przykrecic stezenie wiatrowe nakretka M6 do wezta taczacego...

40

\

Nalezy powtorzyc

Powtorzyc krok 9, aby przykrecic stezenie wia-
trowe do drugiej strony Sciany tylnej!




Przygotowal wezet taczacy stezenia szczytowego, dwie Sruby
M6x12 mm oraz cztery nakretki M6.

WtozyC po jednej Srubie M6x12 mm do kazdego z dwoch kanatow
Srubowych stezenia szczytowego.

Ustawi¢ wezet taczacy w taki sposob, aby Sruby M6x12 mm
wystawaty przez otwory w wezle taczacym. Zwroci¢ uwage, aby
czeS¢ z dwoma otworami wystawata pod rozporke poprzeczna.

Ustawi¢ stezenie szczytowe w Srodku rozporki poprzecznej i
doktadnie przykreci¢ blache weztowa do stezenia szczytowego i
rozporki poprzecznej.

Przygotowac dwie Sruby M6x12 mm i dwie nakretki M6.

WtozyC po jednej Srubie M6x12 mm do kazdego z dwoch kanatow
Srubowych stezenia szczytowego.

UstawiC stezenie szczytowe tak, aby dwie Sruby M6x12 mm
wystawaty przez dwa zewnetrzne otwory tacznika naroznego.

Przykrecic stezenie szczytowe do tacznika naroznego za pomoca
dwoch nakretek Mé6.

41



_——F_-‘__'—_J_’__ =
DO®®

Przygotowac profil taczacy tylnej Sciany, dwie Sruby M6x12 mm
oraz dwie nakretki Mé.

Wtozy¢ po jednej Srubie M6x12 mm do kanatu Srubowego profilu
taczacego.

» |
-

Ustawic profil taczacy na profilu przygruntowym w taki sposob,
aby obie Sruby M6x12 mm przechodzity przez otwory w wezle
taczacym.

Przykrecic profil taczacy do wezta taczacego za pomocg dwoch
nakretek Mé.

13b

- [ 8
Wtozy¢ dwie Sruby M6x12 mm do obu kanatow Srubowych na gor-
ze profilu taczacego.

Ustawic poprzeczke taczaca tak, aby dwie Sruby wystawaty przez
dwa zewnetrzne otwory tacznika.

Przykrecic profil taczacy do wezta taczacego za pomoca nakretek
Mé6.




Pusta strona n



VANl Wskazowka

taczenie czesci wzdtuznych

W pierwszym kroku nalezy potgczyc profile przygruntowe, ryn-
ny i kalenice za pomoca dostarczonych tacznikow. Podtoga,
profile przygruntowe, rynny deszczowe i kalenica muszg byc
tej samej dtugosci!

Wskazowka

W modelach Orchidee 2 i Orchidee 3 profile przygrunto-
we, rynny i kalenica sa ciaggte, dlatego krok ,taczenie czesci
wzdtuznych” jest zbedny.

Jesli zakupili Panstwo model Orchidee 2 lub Orchidee 32,
prosze przewrdci¢ strone i kontynuowaé montaz czeSci
wzdtuznych. Przejdz na strone 43.

1. Najlepiej zaczac od profilu kalenicy. Patrz rysunki od 1a do
Te.

2. Kontynuuowac z profilem przygruntowym. Patrz rysunki od
2a do 2e

Uwaga!

Jezeli zdecydowali sie Pahstwo na zastosowanie alumi-
niowej ramy fundamentowej prosimy o zapoznanie sie z
odpowiednig instrukcja montazu.

3. Na koniec potaczy¢ czeSci rynny. Patrz rysunki od 3a do 3e.
Uwaga dotyczaca Orchidei 5:

Nalezy pamietac, ze profile dla 3 segmentow musza znajdowac

44

n taczenie czesci wzdtuznych (profil przygruntowy, rynna, kalenica)

Jezeli zdecydowali sie Panstwo na zas-
tosowanie aluminiowej ramy funda- .
mentowej prosimy o zapoznanie sie z
odpowiednig instrukcja montazu.

sie w tym samym miejscu profili przygruntowych, rynien i ka-
lenicy. Zalecamy stosowanie najpierw dtuzszych profili dla 3
segmentow.

Najprostszym sposobem jest umieszczenie profili przygrun-
towych i rynien deszczowych obok siebie i sprawdzenie przed
montazem, czy profile dla 3 segmentow s3 w tym samym
potozeniu.

Nalezy pamigtac rowniez o tym, ze profile przygruntowe i ryn-
ny musza byc¢ zamontowane do siebie wzdtuz osi symetrii.
Zalecamy na samym poczatku prawidtowo utozyc profile
wzdtuzne, a nastepnie je montowac i przykrecac.



taczenie czesci wzdtuznych (profil przygruntowy, rynna, kalenica) n

Do tego etapu montazu potrzebne beda nastepujace elementy:

9 99 % % % °,

Czesc Numer artykutu dtugosc Orchidee2 Orchidee3 Orchidee4 Orchidee5
1 PQS05-12521 Profil przygruntowy 2 segmenty 1252 mm - - 4 2
2 PQS05-18671 Profil przygruntowy 3 segmenty 1867 mm - - - 2
3 PQS09-12521 Rynna 2 segmenty 1252 mm - - 4 2
4 PQS09-18671 Rynna 3 segmenty 1867 mm - - - 2
5 PQS04-1252.1 Kalenica 2 segmenty 1252 mm - - 2 1
6 PQS04-1867.1 Kalenica 3 segmenty 1867 mm - - - 1
7 PQS32 Podwdjne ztacze proste - - - 2 2
8 PQS33 Podwojne ztacze odsadzone - - - 3 3
9 690509 Sruba M6x12 mm - - - 10 10
10 690547 Nakretka M6 - - - 10 10

45



= Wskazowka

Jezeli zdecydowali sie Panstwo na zakup dodat-
kowego aluminiowego fundamentu, kroki na
ilustracji nr. 1 ulegna zmianie. Krok - taczenie
profili przygruntowych. Prosze zapoznac sie z
ilustracjami ,,Zaw. Fundament®.

n taczenie czesci wzdtuznych (profil przygruntowy, rynna, kalenica)

Il;
]
& 6

Przygotowac profile przygruntowe, tgczniki plastikowe (PQS32),
Sruby M6x12 mm oraz nakretki M6.

o G

— !l,___ss__——
6o

Wtozyc¢ po jednej Srubie M6x12 mm do kanatu Srubowego w
profilu przygruntowym.

o

Potaczyc ze soba dwa profile przygruntowe. Ustawic tacznik
plastikowy (PQS32) na profilach przygruntowych w taki sposob,
aby obie Sruby M6x12 mm przechodzity przez otwory tacznika
plastikowego.

Doktadnie docisnac profile przygruntowe do siebie, tak aby

nie byto miedzy nimi szczeliny. Przed ich potaczeniem nalezy
sprawdzi¢, czy znacznik V na plastikowym taczniku jest skierowa-
ny doktadnie w miejsce styku dwaoch profili przygruntowych!

Przykrecic tacznik plastikowy do profilu przygruntowego za
pomoca dwoch nakretek M6.

taczenie profili przygruntowych przy
uzyciu aluminiowego fundamentu

Na ponizszych zdjeciach pokazujemy krok 1, jesli chca

Panstwo zastosowac fundament aluminiowy.

Podczas taczenia profili przygruntowych nalezy
upewni¢ sie, ze zarowno profile przygruntowe,
jak i profile fundamentowe sa przykrecone za
pomoca odpowiednich elementow t3czacych. Przed
przykreceniem nalezy mocno docisnac profile do sie-
bie, aby nie powstata szczelina!

46

*&ﬁi‘f‘ﬁﬁ

g GG

6 GO

Przygotowac tacznik plastikowy do profili przygruntowych, tacznik
do profili fundamentowych, szeS¢ srub M6x12 mm oraz szes¢
nakretek M6.




taczenie czesci wzdtuznych (profil przygruntowy, rynna, kalenica) n

Zawiera. Aluminiowy fundament
——

= ol

e
rf.‘ror“':"
\."‘.

WtozyC po jednej Srubie M6x12 mm z lewej i prawej strony do
kanatow Srubowych profilu przygruntowego szklarni. Wtozy¢ takze
po jednej Srubie do kazdego z kanatow Srubowych profilu fun-
damentowego.

Zawiera. Aluminiowy fundament

G
p00092"

Umiescic plastikowy tacznik profilu przygruntowego i tacznik pro-
filu fundamentowego.

«Zawiera. Aluminiowy fundament

" Mocno docisnac profile przygruntowe i fundamentowe, aby nie
byto zadnych szczelin. Przed ich potaczeniem nalezy sprawdzic,
czy znacznik V na plastikowym taczniku jest skierowany doktadnie
w miejsce styku dwoch profili przygruntowych!

Przygotowac profile kalenicowe, taczniki plastikowe (PQS33),
Sruby M6x12 mm oraz nakretki M6.

Zawiera. Aluminiowy fundament
¥

—

Przykrecic taczniki do profili przygruntowych oraz fundamento-
wych za pomoca nakretek M6. Nalezy upewnic sie, ze konce profili
przylegaja do siebie!

WtozyC po jednej Srubie M6x12 mm do kanatu Srubowego profili
kalenicowych.

,:.'

&

Potaczy¢ dwa profile kalenicowe. Ustawi¢ tacznik plastikowy
(PQS33) na profilach kalenicowych w taki sposob, aby obie Sruby
M6x12 mm przechodzity przez otwory tacznika plastikowego.

Doktadnie docisnac profile kalenicy do siebie, tak aby nie byto
miedzy nimi szczeliny. Przed skreceniem ich ze soba nalezy
sprawdzi¢, czy znaczniki V na plastikowym taczniku wskazuja
doktadnie punkt, w ktorym stykaja sie dwa profile kalenicowe!

47



Przykrecic tacznik plastikowy do profilu kalenicowego za pomoca
dwoch nakretek M6.

e

-

{; {;'ﬁ; ﬁi

Przygotowac rynny, taczniki plastikowe (PQS33), Sruby M6x12 mm
oraz nakretki Mé.

n taczenie czesci wzdtuznych (profil przygruntowy, rynna, kalenica)

N
W

Wtozy¢ po jednej Srubie M6x12 mm do kanatu Srubowego czesci
rynny.

Potaczyc ze soba dwie rynny deszczowe. Ustawic tacznik plastik-
owy (PQS33) na rynnach w taki sposob, aby obie $ruby M6x12 mm
przechodzity przez otwory tacznika plastikowego.

Doktadnie docisna¢ elementy rynny do siebie, tak aby nie byto
miedzy nimi szczeliny. Przed ich potaczeniem nalezy sprawdzic,
czy dwa znaczniki V na plastikowym taczniku wskazuja doktadnie
miejsce, w ktorym tacza sie dwie rynny!

Przykrecic tacznik plastikowy do rynny za pomoca dwoch
nakretek M6.

48




Mocowanie plastikowych tacznikow (profil przygruntowy, rynna deszczowa, kalenica)

Wymagane s3 nastepujace elementy taczace:

Kalenica, dtugosc 1252 mm: 1 szt. Nr PQS37
Kalenica, dtugosc 1867 mm: 2 sztuki. Nr PQS37
Rynny deszczowe, dtugos¢ 1252 mm: 1 szt. Nr
PQS37 Rynny deszczowe, dtugos¢ 1867 mm: 2
szt. Nr PQS37 Profile przygruntowe, dtugosc
1252 mm: 1 szt. Nr PQS36 Profile przygruntowe,
dtugosc 1867 mm: 2 szt. Nr PQS36

Umiesci¢ Srube M6x12 doktadnie w Srodku oznaczenia na profilu
kalenicowym.

W przypadku dtugosci profilu 1252 mm wtozyC po jednej Srubie
M6x12 mm, a w przypadku dtugosci profilu 1867 mm po dwie Sruby
M6x12 mm do kanatu Srubowego profilu kalenicowego.

Ustawic tacznik plastikowy (PQS37) na profilu kalenicowym w taki
sposob, aby Sruby M6x12 mm przechodzity przez otwor plastik-
owego tacznika.

Przed przykreceniem nalezy sprawdzi¢, czy dwa znaczniki V na
plastikowym taczniku sg ustawione doktadnie w kierunku oznac-
zenia dtugosci na kalenicy.

Przykrecic tacznik plastikowy do profilu kalenicowego za pomoca
nakretki Mé.

Wtozy¢é wymagana liczbe Srub M6x12 mm do kanatu Srubowego
rynny (w zaleznoSci od dtugosci profilu 1 szt.). lub 2 szt.).
Poprowadzi¢ sruby zgodnie z oznaczeniami dtugosci na rynnach
deszczowych.

S |

Umiescic Srube M6x12 doktadnie w Srodku oznaczenia na rynnie.

49



o O

Ustawic tacznik plastikowy (PQS37) na rynnie w taki sposob, aby
Sruba M6x12 mm przechodzita przez otwor tacznika plastikowego.

n Mocowanie plastikowych tacznikow (profil przygruntowy, rynna deszczowa, kalenica)

Przed przykreceniem nalezy sprawdzi¢, czy dwa znaczniki V na
plastikowym taczniku sa skierowane doktadnie w strone oznac-
zenia dtugosci na rynnie.

Mocno przykrec plastikowe ztacze do rynny za pomoca nakretki
Mé6.

}
Wtozy¢ wymagana liczbe Srub M6x12 mm do kanatu Srubowego
profilu przygruntowego (w zaleznosci od dtugosci profilu 1 szt.).
lub 2 szt.). Poprowadz Sruby zgodnie z oznaczeniami dtugosci na
profilu przygruntowym.

)

Umiesci¢ Srube M6x12 doktadnie w Srodku oznaczenia na profilu
przygruntowym.

Umies¢ plastikowe ztacze (PQS37) na profilu podtogowym tak, aby
Sruby M6x12 mm wystawaty przez otwor w plastikowym ztgczu.

3d

Przed przykreceniem nalezy sprawdzi¢, czy znacznik V plastikowe-
go tacznika wskazuje doktadnie oznaczenie dtugosci na profilu

przygruntowym.

Przykreci¢ tacznik plastikowy do profilu przygruntowego za
pomoca nakretki Mé.

50



Montaz czeSci wzdtuznych (profil przygruntowy, rynna deszczowa, kalenica) n

\‘,I
- -
- -
4 \

Wskazowka

W kolejnym kroku czeSci
wzdtuzne (profile przygrun-
towe, rynny i kalenica) nalezy
przykrecic do przygotowa-
- nej Sciany przedniej i tylnej.
- CzynnoSci te powinny byc wy-
konywane przez co najmniej
dwie osoby, optymalnie przez
trzy osoby.

Roztozy¢ elementy wzdtuzne
na podtozu. Nalezy ustawic

ok

Sciane przedniag i tylna tak,
| aby czesci wzdtuzne lezaty
! : d, miedzy nimi i tworzyty dys-
| e tans miedzy Sciana przednia
o fe——" i tylna.

Rozpoczac od przykrecenia ry-
nien, a nastepnie wtozyc profil
kalenicowy. Na zakonczenie
dwa profile przygruntowe
przykrecane sa do przedniej i
tylnej Sciany.

Do tego etapu montazu potrzebne beda nastepujace elementy:

q’ 9 © q%;,, 95

Cze$¢  Numer artykutu Orchidee2 Orchidee3 Orchidee4 Orchidee5
1 - Profil przygruntowy (juz przygotowany) 2 1252 mm 1867 mm 2504 mm 3119 mm
2 - Rynna deszczowa (juz przygotowana) 2 1252 mm 1867 mm 2504 mm 3119 mm
3 - Pierwszy (juz przygotowany) 1 1252 mm 1867 mm 2504 mm 3119 mm
4 690509 Sruba M6x12 mm 18 - - - -
5 690547 Nakretka M6 18 - - - -

= Wskazowka

Przednia i tylng Sciane przykreca sie doktadnie w ten sam sposob. Przykrecic element najpierw do Sciany przed-
niej, a nastepnie do Sciany tylnej. Nie montowac nastepnej czesci, dopoki obie strony nie zostang skrecone!

51



n Montaz czeSci wzdtuznych (profil przygruntowy, rynna deszczowa, kalenica)

Wazna wskazowka!
Nalezy upewnic sig, ze rynna deszczowa jest prawidtowo zamontowana!
Dtuzsza noga z rowkami musi byc skierowana w strone Sciany bocznej!

Wt6z dwie Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego rynny deszczo-
wej.

Umiesci¢ rynne deszczowa na plastikowym taczniku tak, aby
Sruba wystawata przez otwor w plastikowym taczniku.

Nacisnac rynne tak, aby przesuneta sie na zewnatrz i zetkneta z
plastikowym tacznikiem. Przykrecic rynne za pomoca nakretki Mé.

Mé.

Wtozy¢ Srube M6x12 mm do kanatu Srubowego profilu kalenico-
wego.

Umiescic¢ profil kalenicowy na plastikowym taczniku tak, aby
Sruba wystawata przez otwor w plastikowym taczniku.

52



Montaz czeSci wzdtuznych (profil przygruntowy, rynna deszczowa, kalenica) n

= Wskazowka

Jezeli zdecydowali sie Panstwo na zakup dodat-
kowego aluminiowego fundamentu, kroki na

ilustracji nr. 1 ulegna zmianie. Krok - taczenie
profili przygruntowych. Prosze zapoznac sie z
ilustracjami ,,Zaw. Fundament*,

Nacisnac profil kalenicowy tak, aby przesunat sie na zewnatrz i

zetknat z plastikowym tacznikiem. Przykrecic profil kalenicowy za
pomoca nakretki Mé.

‘“‘rj\.\-r

-
[Ll\q

W)

Przygotowac profil przygruntowy, dwie Sruby M6x12 mm, nakretki
M6 oraz wezet przygruntowy z plastiku.

Wtozy¢ Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego profilu przygrun-
towego.

W)

Nacisnac profil przygruntowy tak, aby przesunat sie na zewnatrz i
zetknat z plastikowym tacznikiem.

Przykrecic profil przygruntowy za pomoca nakretki Mé.

Umiescic profil przygruntowy na plastikowym taczniku tak, aby
Sruba wystawata przez otwor w plastikowym taczniku.

53



= Przykrecanie profili przygruntowych
do Scian przedniej i tylnej wraz z fun-
damentem.

Najpierw profil przygruntowy jest przykrecany do
wezta podtogowego. Przed dokreceniem nakretki,
nalezy nacisnac profil przygruntowy tak, aby przesunat
sie na zewnatrz i zetknat z weztem przygruntowym.
Nastepnie nalezy wyrownac Sruby profili fundamen-
towych, zatozy¢ naroznik fundamentu i przykreci¢ go
doktadnie do profili fundamentowych.

Zawiera. Aluminiowy fundament

]
= 3"
- i W

Wtozy¢ po jednej Srubie M6x12 mm do kanatow Srubowych profili
fundamentowych oraz kanatu Srubowego profilu przygruntowego.

n Montaz czeSci wzdtuznych (profil przygruntowy, rynna deszczowa, kalenica)

Zawiera. Aluminiowy fundament

- 5 =

Umiescic profil przygruntowy na plastikowym taczniku tak, aby
Sruba wystawata przez otwor w plastikowym taczniku.

Zawiera. Aluminiowy fundament

Nacisnac profil przygruntowy tak, aby przesunat sie na zewnatrz
i zetknat z plastikowym tacznikiem. Nastepnie przykreci¢ profil
przygruntowy za pomoca nakretki M6.

Przygotowal wezet narozny fundamentu i wyréwnac Sruby w
kanatach srubowych profili fundamentowych.

UmieScic wezet narozny fundamentu na czterech Srubach i
wyregulowac tak, aby znajdowat sie doktadnie w narozniku profili
fundamentowych.

& Zawiera. Aluminiowy fundament

Przykrecic wezet narozny fundamentu za pomoca czterech
nakretek M6.

54



1420 mm

Do tego etapu montazu potrzebne beda nastepujace elementy:

© 0.0 o o
' "\ J" N

dtugosc Orchidee2 Orchidee3 Orchidee4 Orchidee5

CzeSC  Numer artykutu

1 PQS08-1307.1 | Poprzeczka Sciany bocznej 1307 mm - - 2 2
2 PQS08-1420.1 | Dach z poprzeczka 1420 mm - - 2 2
3 126-0025.1 Wzmocnienie kalenicy i rynny deszczowej 25 mm - - 3 3
4 690509 Sruba M6x12 mm - - - 22 22
5 690547 Nakretka M6 - - - 22 22

\

= Wskazowka Nalezy powtorzyc

Kolejny etap montazu dotyczy mocowania po-

przeczek do scian bocznych i dachu. Jesli zaku- Powtorzyc krok montazu dla poprzeczek po obu

pili Panstwo model Orchidee 2 lub Orchidee 3, stronach szklarni.
ten etap montazu zostaje pominiety, poniewaz

w tych modelach nie ma podziatu profili

wzdtuznych.

55



o0& &

Przygotowac poprzeczke Sciany bocznej, dwie Sruby M6x12 mm
oraz dwie nakretki Mé.

y -+
WtozyC po jednej Srubie M6x12 mm do kanatu Srubowego profilu
taczacego.

Ustawic profil taczacy na profilu przygruntowym w taki sposob,
aby obie Sruby M6x12 mm przechodzity przez otwory w wezle
taczacym.

Przykreci¢ poprzeczke do wezta taczacego za pomoca dwoch
nakretek M6.

UWAGA: Na gornej czesci poprzeczki potrzebne beda po
trzy Sruby M6x12 mm oraz trzy nakretki Mé.

Wtozy¢ dwie Sruby M6x12 mm do lewego kanatu Srubowego oraz
jedna Srube do prawego kanatu Srubowego poprzeczki.

WtozyC poprzeczke w taki sposob, aby dwie Sruby M6x12 mm
przechodzity przez otwory w wezle taczacym.

Przykreci¢ poprzeczke do wezta taczacego za pomoca dwoch
nakretek M6. Za pomoca nakretki zabezpieczy¢ pozostata srube w
lewym kanale Srubowym przed wysunieciem.

56



)
UWAGA: Na dolnej czesci poprzeczki potrzebne beda po
trzy Sruby M6x12 mm oraz trzy nakretki Mé.

WtozyC dwie Sruby M6x12 mm do lewego kanatu Srubowego oraz
jedna Srube do prawego kanatu Srubowego poprzeczki.

Przykreci¢ poprzeczke do wezta taczacego za pomoca dwoch
nakretek M6. Za pomoca nakretki zabezpieczy¢ pozostata Srube w
lewym kanale Srubowym przed wysunieciem.

UWAGA: Na gornej czeSci poprzeczki potrzebne beda po
trzy Sruby M6x12 mm oraz trzy nakretki M6.

Wtozy¢ dwie Sruby M6x12 mm do lewego kanatu Srubowego oraz
jedna Srube do prawego kanatu Srubowego poprzeczki.

Przykrecic¢ poprzeczke do kalenicy za pomoca dwoch nakretek M6.
Zabezpieczy¢ pozostata Srube lewego kanatu Srubowego nakretka
M6, aby zapobiec jej przesunigciu.

= Wskazowka

Dla zwiekszenia nosnosci dachu produktu miejsca tgczenia profili wzdtuznych (kalenicy i rynny) wyposazylismy
w dodatkowe usztywnienia. Nalezy zamontowac po jednym usztywnieniu w miejscu taczenia kalenicy i po jednej

na kazdej z dwoch rynien. Wskazowka: Dla uzyskania optymalnej stabilnoSci zalecamy nieznacznie wygiac na
zewnatrz kalenice za pomoca podpory pomocniczej. Podczas montazu wzmocnien na rynnach nalezy upewnic sie,
ze rynny sa doktadnie proste i nie wyginac ich na zewnatrz. Stezenie kalenicy usunac dopiero po zamontowaniu
ptyt w szklarni.

57



S

Podeprzec¢ kalenice podpora pomocnicza zgodnie z opisem.
Przygotowac ,Wzmocnienie kalenicy + rynny”.

Poluzowac nakretki M6 z dwoch Srub M6x12 mm, ktore zostaty do-
datkowo wprowadzone w poprzeczke.

Wyrownac Sruby M6x12 mm w taki sposob, aby mozna byto
natozy¢ wzmocnienie, a nastepnie natozyc je na Sruby.

Wyréwnac stezenie starannie i przykrecic je doktadnie za pomoca
nakretek M6.

,———-"”:‘f/

\

Przygotowac ,Wzmocnienie kalenicy + rynny ".

Poluzowac nakretki M6 z dwoch Srub M6x12, ktore zostaty dodat-
kowo wprowadzone w poprzeczke.

Wyrownac Sruby M6x12 mm w taki sposob, aby mozna byto
natozy¢ wzmocnienie, a nastepnie natozyc je na Sruby.

Wyréwnac stezenie i przykrecic je doktadnie za pomoca nakretek
Mé6.

58




Do tego etapu montazu potrzebne beda nastepujace elementy:

1420 mm

—all

"

"

Numer artykutu

a

Montaz stezen Sciany bocznej i dachu

dtugosé Orchidee2 Orchidee3 Orchidee4 Orchidee5
1 PQS11-1307.1 Stezenie Sciany bocznej 1307 mm 2 4 4 6
2 PQS11-14201 Stezenie dachowe 1420 mm 2 4 4 6
3 690509 Sruba M6x12 mm - 8 16 16 24
4 690547 Nakretka M6 - 8 16 16 24

59




Montaz stezen Sciany bocznej i dachu

—

25

Przygotowac stezenie Sciany bocznej, jedna Srube M6x12 mm oraz
jedna nakretke M6.

Wtozyc Srube M6x12 mm od spodu do kanatu Srubowego stezenia.

—
-

UmieSci¢ stezenie Sciany bocznej na profilu przygruntowym.
Umiescic Srube M6x12 mm w otworze plastikowego tacznika.

Przykrecic stezenie do tacznika plastikowego za pomoca nakretki
Mé6.

Przygotowac Srube M6x12 mm oraz nakretke M6.

Wtozy¢ Srube M6x12 mm od gory do kanatu Srubowego stezenia.

Umiesci¢ stezenie Sciany bocznej na plastikowym taczniku.
Umiescic Srube M6x12 mm w otworze plastikowego tacznika.

Przykrecic stezenie do tacznika plastikowego za pomoca nakretki
Mé6.

60



Przygotowac stezenie dachowe, Srube M6x12 mm oraz nakretke
Mé6.

Montaz stezen Sciany bocznej i dachu

Wtozyc Srube M6x12 mm od spodu do kanatu Srubowego stezenia
dachowego.

Umiesci¢ rozporke dachowa na plastikowym taczniku. Umiescic
Srube M6x12 mm w otworze plastikowego tacznika.

Przykrecic stezenie do tacznika plastikowego za pomoca nakretki
M6.

Przygotowac Srube M6x12 mm oraz nakretke M6. WtozyC Srube
M6x12 mm od gory do kanatu Srubowego stezenia dachowego.

Umiesci¢ stezenie dachowe na plastikowym taczniku. Umiescic
Srube M6x12 mm w otworze plastikowego tacznika.

Przykrecic stezenie do tacznika plastikowego za pomoca nakretki
Mé6.

\

Nalezy powtorzyc

Powtorzyc krok 7 dla wszystkich pozostatych
stezen Sciany bocznej i dachu!

61



n Montaz stezen wiatrowych na Scianie bocznej i dachu

dtugosc Orchidee2 Orchidee3 Orchidee4 Orchidee5

1 1502-1447.1 Stezenie wiatrowe Sciany bocznej | 1447 mm 4 4 4 4
2 1502-1544. Stezenie wiatrowe dachu 1544 mm - - 4 4
3 690509 Sruba M6x12 mm - 4 4 8 8
4 690547 Nakretka M6 - 8 8 12 12
\

= Wskazowka

W modelu Orchidee 22 na dachu nie montuje sie stezen wiatrowych.

Do modeli Orchidee 3, Orchidee 4 i Orchidee 5:

Jezeli nie chca Panstwo, aby stezenia wiatrowe nie przechodzit przez okno dachowe od wewnatrz sugerujemy, aby
nie instalowac okna w jednym ze skrajnych segmentach dachu!

62



Srube M6x12 mm nalezy wcisnaé w otwor blachy weztowej.

Montaz stezen wiatrowych na Scianie bocznej i dachu n

-

4

ZatrzaSnij Srube M6x12 mm w otworze wezta ztgcza. Wymaga to
uzycia pewnej sity, poniewaz pozycja Sruby jest okreslona przez
wezet ztgcza.

Stezenie wiatrowe nalezy ustawic tak, aby Sruba M6x12 wystawata
przez otwor podtuzny stezenia wiatrowego.

Przykreci¢ doktadnie stezenie wiatrowe do profilu przygruntowe-
g0 za pomoca nakretki M6.

Przygotowac Srube M6x12 mm oraz nakretke M6.

Nalezy wprowadzic Srube M6x12 mm od zewnetrznej strony przez
wyciete do tego otwor blachy weztowej.

Stezenie wiatrowe nalezy ustawic tak, aby sruba M6x12 wystawata
przez otwor podtuzny stezenia wiatrowego.

Nalezy przykreci¢ stezenie wiatrowe do blachy weztowej za
pomoca nakretki Mé.

63



n Montaz stezen wiatrowych na Scianie bocznej i dachu

Przygotowac stezenie wiatrowe dachu.

Odkrec nakretke, za pomoca ktorej stezenie dachowe zostato
przykrecone do wezta taczacego.

Stezenie wiatrowe nalezy ustawic tak, aby Sruba M6x12 wystawata
przez otwor podtuzny stezenia wiatrowego.

Nalezy przykreci¢ stezenie wiatrowe do stezenia dachowego za
pomoca nakretki Mé.

¢ &

4b B

Nalezy wprowadzi¢ Srube M6x12 mm od zewnetrznej strony przez
otwor tacznika naroznego.

Stezenie wiatrowe nalezy ustawic tak, aby sruba M6x12 wystawata
przez otwor podtuzny stezenia wiatrowego.

Przykrecic stezenie wiatrowe do tacznika naroznego za pomoca
nakretki M6.

64



Przeszklenie szklarni n

Sciany boczne i dach Sciana tylna Sciana przednia

= Wskazowka

W kolejnych krokach, ptyty wielowarstwowe szklarni sa wktadane do
przygotowanej ramy aluminiowe;.

PRZED MONTAZEM:

Nalezy zwrocic uwage, ze dostarczone ptyty maja strone wewnetrzng i zewnetrzna. Zewnetrzna strona jest odpor-
na na promieniowanie UV i jest oznaczona jako"Outside".

Alternatywnie, na ptyty mozna rowniez natozyc folie - strona z folig jest strona zewnetrzna.

65



Przygotowac ptyte poliweglanowg Sciany bocznej i wtozyc ja
w najbardziej wysuniete do przodu pole Sciany bocznej. Moze
by¢ konieczne ponowne poluzowanie stezenia wiatrowego po
wewnetrznej stronie, aby doktadnie wypoziomowac szklarnie..

L

Wtozy¢ ptyte poliweglanowa od gory przed rynng deszczowa do
uformowanego "U" bocznego profilu naroznego i rozporki Sciany
bocznej.

Docisnac ptyte poliweglanowg mocno w dot, tak aby ptyta zostata
wsunieta w rowek profilu przygruntowego.

Szczegoty: ptyta poliweglanowa w profilu przygruntowym

kolejna ptyta

Przeszkli¢ nastepna sekcje Sciany bocznej

|

poliweglanowa.

Przygotowac zatrzask do ptyt i w razie potrzeby przycia¢ go do
odpowiedniej dtugosci. W tym celu nalezy uzy¢ pity o drobnych
zebach.

\

T

Zatrzasnac listwe przyszybowa na pionowej krawedzi rynny de-
szczowe;j.

Upewnij sig, ze jest bezpiecznie zatrzaSniety na catej dtugosci.

66



Przeszklenie szklarni n

Q
Witozy¢ ptyte poliweglanowg od dotu pod katem w uformowane
,U" profilu naroznego dachu i rozporki dachowej. W celu wypo-
ziomowania szklarni moze byc konieczne ponowne poluzowanie _— ~
stezenia wiatrowego od wewnatrz. Docisnac ptyte poliweglanowa do gory tak, aby lekko wystawat
do uformowanego "U" kalenicy.

Przeszkli¢ nastepna sekcje Sciany bocznej kolejna ptyta Pociagnac ptyte dachowa w dot, tak aby opierata si¢ mniej wiecej
poliweglanowa. Przygotowac zatrzask do ptyt i w razie potrzeby w potowie na gornej czeSci rynny. Przypnij listwe przyszybowa do
przyciac go do odpowiedniej dtugosci. W tym celu nalezy uzy¢ pity gornej czesci rynny.

o drobnych zebach.

\

Nalezy powtorzyc

W ten sam sposob przeszklic Sciany boczne i
dach.
Wskazowka dotyczaca ptyt poliweglanowych

na dach:

Przy zaktadaniu ptyt na dachu nalezy wczesniej
okreslic, na ktorych segmentach maja sie
znalez¢ okna. Na segmenty z oknami ptyty
zaktada sie do potowy wysokosci. Sugerujemy w
Upewnij sig, ze jest bezpiecznie zatrzaSniety na catej dtugosci. miare mozliwosci umiesci¢ otwory okienne po
stronie ostonietej od wiatru.

® Wazna wskazowka!

Po zakonczeniu przeszklenia nie nalezy
zapomnieC ponownie dokreci¢ stezen wiatro-
wych, jesli to konieczne.

67



L\

Wtozy¢ ptyte poliweglanowa od gory przed rynna deszczowa do
uformowanego "U" bocznego profilu naroznego i rozporki Sciany
tylnej. Moze by¢ konieczne ponowne poluzowanie stezenia wia-
trowego po wewnetrznej stronie, aby doktadnie wypoziomowac
szklarnie..

Docisnac ptyte poliweglanowa mocno w dot, tak aby ptyta zostata
wsunieta w rowek profilu przygruntowego.

< AN T

F i

Wtozy¢ kolejna ptyte poliweglanowa od gory w uformowane ,,U”
bocznych profili naroznych i stezen tylnej Sciany.

X7

Dwie Srodkowe ptyty wsunac od gory w odpowiednio uformowa-
ne ,U" bocznych profili naroznych oraz stezen tylnej Sciany. Cztery
ptyty komorowe docisnaé¢ w dot, aby wsunety sie w rowek profilu
przygruntowego.

@

Szczegoty: ptyta poliweglanowa w profilu przygruntowym

| /
/

N‘

Przygotowac cztery profile H.

Umiescic profil H na kazdej z czterech ptyt poliweglanowych tyl-
nej Sciany. Szczegotowe zdjecie przedstawiajace sposob moco-
wania profili H!

68



Przeszklenie szklarni n

\\H

-

Przygotowac mniejsza, prostokatna ptyte na tylna Sciane.

Ptyty komorowe wsuna¢ od gory w odpowiednio uformowane ,,U”
stezen tylnej Sciany. Przygotowac druga ptyte na tylng Sciane.

T

Ptyty komorowe wsunac¢ od gory w odpowiednio uformowane ,,U”
stezen tylnej Sciany.

/

W

Umiescic profil H na ptytach poliweglanowych tylnej Sciany. Przygotowac po jednej ptycie bocznej i jednej ptycie szczytowej.

69



Wtozy¢ ptyty szczytowe do obu zewnetrznych p6l Sciany tylnej.

Przygotowac dwa plastikowe klipsy i przyciac je do dtugosci pro-
filu naroznego dachu.

Umiescic klipsy na profilu naroznym dachu. Nalezy upewnic sie,
Ze sa one przypiete na catej dtugosci.

Przygotowac dwie Srodkowe ptyty przedniej Sciany i wsunac je od
gory w rowki bocznego profilu naroznego i profilu wejsciowego
drzwi.

Docisnac ptyty poliweglanowe w dot, tak aby zostaty wsunigte w
rowek profilu przygruntowego.

70



Przygotowac dwa profile H.

Przeszklenie szklarni n

Natozy¢ profil H na kazda z dwach ptyt poliweglanowych Sciany
przedniej. Sprawdzi¢ rowniez powyzszy detal dotyczacy ustawia-
nia profili H

P— I' I
Przygotowac dwie trojkatne ptyty poliweglanowe na przednia
Sciane.

Szczegoty: Zamontowana trojkatna ptyta szczytowa

Przygotowac dwa klipsy z tworzywa sztucznego i przyciac je do
dtugosci profilu kalenicowego dachu. Umiescic klipsy na profilu
naroznym dachu. Nalezy upewnic sie, ze s one przypiete na catej
dtugosci.

71



Do tego etapu montazu potrzebne beda nastepujace elementy:

: o 2 Lh

o

VW&
N

..,.\

° © q

Cze§¢  Numer artykutu Opis dtugosc Orchidee2 Orchidee3 Orchidee4 Orchidee5
1 PQS06-613.1 | Profil zawiasu okiennego 622 mm 2 2 2 2
2 PQS07-5011 Profil okienny z boku 505 mm 2 2 2
3 PQS18-593.1 | Ogranicznik okna 593mm 1 1 1 1
4 665958 Ogranicznik okna Hobby - 1 1 1 1
5 PQS40 tacznik okna L - 1 1 1 1
6 PQS38 Wezet taczacy prosty - 1 2 2 2
7 664753 Blachowkrety 4,2x22 mm - 4 4 4 4
8 690509 Sruba M6x12 mm - 3 3 3 3
9 690547 Sruba M6x16 mm - 1 1 1 1
10 690547 Nakretka M6 - 6 6 6 6
1 690547 Nakretka samozabezpieczajaca - 1 1 1 1
12 690622 Sruba rombowa - 2 2 2 2
13 521/610/6 Ptyta okienna 521x610 mm - 1 1 1 1

72




Montaz okna n

= Montaz ogranicznika okna

W kolejnym kroku montazu, na kazdym z otwo-
row w dachu przeznaczonym na okna, monto-
wany jest ogranicznik okna.

Sruba rombowa M6/12 (nr 690622) stuzy do
montazu profilu ogranicznika okna na stezeniu
dachowym.

Przygotowac dwie blachy weztowe proste, dwie Sruby M6x12, dwie
Sruby rombowe i cztery nakretki.

Wtozy¢ Srube M6x12 mm do kanatu Srubowego po kazdej stro-
nie profilu ogranicznika. Wtozy¢ Srube rombowa w kanat Srubowy
stezenia dachowego.

Zatozy¢ profil ogranicznika okna i docisnaé¢ go doktadnie, aby
przylegat do ptyty poliweglanowe;.

Doktadnie przykrecic plastikowe ztgcze za pomoca nakretek Mé.
Upewnic sig, ze Sruba rombowa jest zaklinowana w kanale
Srubowym stezenia dachowego!

= Montaz ogranicznika okna
zewnetrzny element dachu

W przypadku montazu okna na zewnetrznych
elementach dachowych nalezy zamiast wezta
taczacego zastosowac tacznik L PQS40 do mo-
cowania.

73



= Wskazowka

W kolejnym etapie montazu sktadane jest
okno.

Sruby M6/12 mm przedstawione na rysunku 1a
sa potrzebne tylko raz i dlatego wprowadza sie
je do kanatu Srubowego tylko z jednej strony.

S3 wprowadzane tylko
z jednej strony

Przygotowac profil zawiasu okiennego, profil boczny okna oraz
dwie Sruby M6x12 mm i blachowkret. 4,2x22 mm.

® Wazna wskazowka!

Po zakonczeniu montazu nalezy przesunac
okno od konca profilu kalenicowego do wybra-
nej pozycji.

Wtozy¢ dwie Sruby M6x12 mm do kanatu Srubowego profilu za-
wiasu.

e

Pot6z to na boku. Nasunac profil okienny na profil zawiasowy.

Skrecic oba profile za pomoca Sruby samogwintujacej 4,2x22 mm.

Natozy¢ drugi boczny profil okienny na druga strone profilu za-
wiasowego i przykrecic¢ go blachowkretem 4,2x22 mm.

Przygotowac dwuwarstwowa ptyte poliweglanowa do okna
dachowego.

74



Wsuna¢ dwuwarstwowa ptyte poliweglanowa w przygotowana rame.
Zwrocic uwage na strone zewnetrzng!

Montaz okna n

Przygotowac drugi profil zawiasu i dwa blachowkrety 4,2x22 mm.

Przykrecic obie strony blachowkretem 4,2x22mm.

= Montaz ogranicznika okna

Potaczy¢ dwie pojedyncze czesSci za pomoca
Sruby M6x12 mm i nakretki M6. Obie nogi zawia-
su sg przykrecone Srubg Méx16 mm i nakretka
samozabezpieczajaca M6.

Nakretke samozabezpieczajagca M6 dokreca sie
tak doktadnie, ze nogi mozna poruszyc tylko z
niewielka sita.

= Automatyczny system otwierania okien

Jako przydatne akcesorium polecamy instalacje
systemu automatycznego otwierania okien.
Ogranicznik zawarty w zestawie wymienia sie
na automatyczny mechanizm otwierania okna.
Wazne: Zima ttok automatycznego systemu ot-
wierania okien musi by¢ chroniony przed mro-
zem. Najlepiej jest wymieni¢ automatyczny
mechanizm otwierania okien na dostarczony
reczny mechanizm otwierania okien!

7,

Widok pogladowy - montaz ogranicznika okna

\9 7

Sruba M6x16 mm
Nakretka M6
samozabezpieczajaca

Sruba M6x12 mm
Nakretka M6

75



Przygotowac ogranicznik okna i dwie nakretki M6.

Umiesci¢ ogranicznik doktadnie na Srodku profilu zawiasu. Z
kazdej strony wsunac¢ jedna z wczesniej wtozonych Srub M6x12
mm we wgtebienie ogranicznika.

Przykrecic ogranicznik okna do profilu zawiasu za pomoca dwoch
nakretek M6.

NN

Nasunac skrzydto okna na profil kalenicowy. Zaleca sie
nanieS¢ odrobinge smaru (brak w zestawie) na zawias
skrzydta okiennego..

Nasunac kazde skrzydto okienne na otwor okienny pozostawiony
podczas przeszklenia powierzchni dachu.

Aby otworzy¢ okno, nalezy zatrzasnac ogranicznik na dolnym pro-
filu ogranicznika w wybranej pozycji z odpowiednim wycigciem
(brak odpowiednika na szynie aluminiowej).

Aby zamknac okno, nalezy odchyli¢ ogranicznik o 90 stopni.

76



603 mm

603 mm

2 )

Montaz skrzydta drzwi n

Do tego etapu montazu potrzebne beda nastepujace elementy:

Czesc Numer artykutu dtugos¢  Orchidee2 Orchidee3 Orchidee4 Orchidee5
1 PQS15-1640.1 Profil boczny drzwi 1640 mm 4 4 4 4
2 PQS17-1255.1 Szyna drzwi 1255 mm 2 2 2 2
3 PQS12-603.1 Gorny profil drzwi 603 mm 2 2 2 2
4 PQS02-603.1 Srodkowy profil drzwi 603 mm 2 2 2 2
5 PQS13-603.1 Dolny profil drzwi 603 mm 2 2 2 2
6 1502-0344.1 Stezenie prowadnicy dzwi 344 mm 2 2 2 2
7 CT510 GAR3440 Uszczelka do drzwi Hobby 3440 mm 2 2 2 2
8 664555 Sworzen osi - 4 4 4 4
9 664548 Rolka do drzwi - 4 4 4 4
10 665973 Zabezpieczenie prowadnicy drzwi - 2 2 2 2
1 PQS41 Odptyw deszczowy po lewej stronie - 1 1 1 1
12 PQS42 Odptyw deszczowy po prawej stronie - 1 1 1 1
13 664753 Blachowkrety 4,2x22 mm - 12 12 12 12

14 690509 Sruba M6x12 mm -
15 690547 Nakretka M6 - 6 6
16 781/610/6 Plyta poliweglanowa drzwi 781x 610 mm -

77




—

£=

1A

Przygotowac profil drzwiowy boczny, poprzeczke drzwiowa i
blachowkret 4,2x22 mm.

&=

Ustawi¢ boczny profil drzwiowy tak, aby wybity srodkowy otwor
znajdowat sie doktadnie nad stozkiem Sruby w poprzeczce drzwi.

Przykreci¢ doktadnie boczny profil drzwiowy do poprzeczki
drzwiowej za pomoca blachowkretu 4,2x22 mm.

Przygotowac profil rolek drzwiowych, dwie Sruby osiowe, dwie
rolki drzwiowe i dwie nakretki M6.

Wtozy¢ nakretke w kanat Srubowy profilu rolek drzwiowych. Wtozy¢
sworzen osi w rolke drzwi. Przykreci¢ sworzeh osi za pomoca
nakretki. Zalecamy umiescic rolke drzwiowa w odlegtosciok. 30
mm od konca profilu rolek drzwiowych. (musi by¢ w stanie sie
obracac). Powtorz ten proces po drugiej stronie profilu rolek
drzwiowych.

~a

Przygotowac profil rolkowy drzwi i blachowkret 4,2x22 mm do
montazu na bocznym profilu drzwi.

Umiesci¢ profil rolki drzwiowej na profilu drzwi bocznych tak,
aby wybity w gornej czeSci otwor znajdowat sie doktadnie nad

stozkiem Sruby profilu rolki drzwiowe;j.

Profil rolek drzwiowych przykreci¢ doktadnie do bocznego profilu
drzwiowego za pomoca blachowkretu 4,2x22 mm.

78




~p

Przygotowac profil drzwi na dole i wkret samogwintujacy
4,2x22 mm do montazu na bocznym profilu drzwi.

Montaz skrzydta drzwi n

~

Umiescic profil dolnej rolki drzwiowej na profilu drzwi bocznych
tak, aby wybity otwor znajdowat sie doktadnie nad stozkiem
Sruby profilu dolnej rolki drzwiowe;j.

Dolny profil rolek drzwiowych przykreci¢ doktadnie do bocznego
profilu drzwiowego za pomoca blachowkretu 4,2x22.

—

Przygotowac obie dwuwarstwowe ptyty poliweglanowe do drzwi.
Zwroci¢ uwage na strone zewnetrzng! Wsunac obie ptyty do
skreconego profilu drzwiowego. Najlepiej potozy¢ drzwi ptasko na
podtozu.

Przygotowac drugi boczny profil drzwiowy i umiesci¢ go obok
przygotowanego skrzydta drzwiowego.

Umiesci¢ boczny profil drzwiowy tak, aby wybity Srodkowy otwor
znajdowat sie doktadnie nad stozkiem Sruby poprzeczki drzwiowej.

Przykreci¢ doktadnie boczny profil drzwiowy do poprzeczki

drzwiowej za pomoca blachowkretu 4,2x22 mm.

Uzy¢ wkretu samogwintujacego 4,2x22 mm.

79



Przykreci¢ doktadnie profil boczny drzwi do profilu rolek drzwio-
wych.

g—

Uzy¢ wkretu samogwintujacego 4,2x22 mm.

I
p—

9

Przykreci¢ mocno profil drzwi bocznych do dolnego profilu przyg-
runtowego za pomoca wkretu samogwintujacego 4,2 x 22 mm.

Szczegoty: Uszczelka drzwi

Przyciac uszczelke drzwiowa na dtugosc profilu drzwi bocznych i
wtozy¢ ja do przewidzianego rowka.

‘WI I

Aby zapobiec zsunigciu sie uszczelki drzwi, profil nalezy Scisnac u
gory za pomoca szczypiec.

\

Nalezy powtorzyc
Powtorzyc kroki 1-5 z drugim skrzydtem drzwi!

Uwaga dotyczaca uszczelki drzwi:
drzwiowa umieszcza sie po

Uszczelke
zewnetrznej stronie profili otworu drzwiowego,
tak aby byta skierowana w strone szklarni. Za-
krywa ona szczeling miedzy skrzydtem drzwio-
wym a profilem otworu drzwiowego.

80

|

Szczegoty: uszczelka podwojnych drzwi na Srodku




Przygotowac prowadnice drzwiowe.

Uwaga: Przed wcisnieciem ich z boku w poprzeczke nalezy uzyc
odrobiny oleju ( brak w zestawie), aby zapobiec zakleszczeniu sie
profili.

Montaz skrzydta drzwi n

N\

Wziag¢ prowadnice drzwi i wtozy¢ ja od boku doktadnie do srodka

Wsunac pierwsza prowadnice drzwiowa w profil rozporki po-
przecznej zgodnie z przedstawionym przekrojem. Zastosowac
odrobineg oleju w oznaczonych punktach, aby utatwi¢ montaz!

rozporki poprzecznej.

\

e
=9
AN

Nalezy zamontowac druga prowadnice drzwiowa, postepujac w
ten sam sposob.

81



Nalezy zadbac o to, aby obie prowadnice drzwiowe stykaty sie
doktadnie posrodku .

Przygotowac prawy odptyw deszczowy. Wsunac odptyw deszczo-
wy do rynny i wtozy¢ go do oporu.

Przygotowac wsporniki prowadnicy drzwi.

Nalezy wtozy¢ wspornik drzwiowy do przeznaczonego gniazda
odptywu deszczowego.

Szczegoty: Wspornik drzwi w dolnej czesci odptywu wody deszczowej

Przygotowane skrzydto dzwi nalezy umiescic na Scianie przedniej.

e ||
Wsunac skrzydta drzwiowe do szklarni od prawej strony. Nalezy
sprawdzi¢, czy rolki drzwiowe s3 zawieszone w prowadnicy u gory,
zgodnie z pokazanym przekrojem.

82

\)”*_J -

Nalezy rowniez upewnic sie, ze skrzydto drzwiowe jest um-

ocowane od spodu w uchwycie znajdujacym sie w profi-
lu przygruntowym. Zapobiega to odchylaniu sie skrzydta
drzwi od szklarni w dolnej czesci.




Nalezy przygotowac zabezpieczenie szyny drzwiowej, Srube M6x12
mm oraz nakretke M6.

Przez otwor w prowadnicy i ostonie prowadnicy wtozyC od tytu
Srube M6x12 mm.

Montaz skrzydta drzwi

Przymocowac zabezpieczenie prowadnicy drzwiowej na profil

prowadnicy drzwiowej

Przykreci¢ doktadnie ostone prowadnicy drzwiowej i prowadnice
drzwiowa za pomoca nakretki Mé.

Nalezy przygotowac zabezpieczenie szyny drzwiowej, Srube M6x12
mm oraz nakretke Mé.

Zamocowac zabezpieczenie szyny drzwiowej na prowadnice szyny

drzwiowej.

WtozyC Srube M6x12 mm od tytu przez otwor we wsporniku, pro-

wadnicy drzwi i ostonie prowadnicy drzwi.

Przykreci¢ doktadnie ostone prowadnicy drzwiowej, prowadnice
drzwiowa i wspornik za pomoca nakretki M6. Nalezy upewnic sie,
ze podpora jest wypoziomowana. W przeciwnym razie nalezy od-
powiednio wyréwnaé prowadnice drzwi!

83



Do tego etapu montazu potrzebne beda nastepujace elementy:

LR

Numer artykutu dtugosc Orchidee2 Orchidee3 Orchidee4 Orchidee5
1 PQS34 Ostona kalenicy - 2 2 2 2
2 PQS41 Odptyw deszczowy po lewej stronie - 1 1 1 1
3 PQS42 Odptyw deszczowy po prawej stronie - 1 1 1 1
A BS 3.9x13 Wkret samowiercacy 3,9 x 13 - 4 4 4 4

® Wazna wskazowka!

Po zakonczeniu montazu nalezy pamietac o sprawdzeniu i dokreceniu wszystkich potaczen Srubowych.

Czynnosc te nalezy powtorzyc po okoto dwoch tygodniach.

84




12. Prace koncowe n

A
Przykreci¢ zaslepke kalenicy za pomoca dwoch wkretow 3,9x13
mm do profilu kalenicy. Zalecamy wstepne nawiercanie.

Pozostate odptywy wody deszczowej po lewej i prawej stronie
nalezy wykorzystac jako otwarte konce rynien.

Wtozy¢ odptyw deszczowy do rynny po lewej i prawej stronie do
oporu.

_Gotowe, gratulacje!
Zyczymy wiele radosci z
uzytkowania nowej szklarni

85



86



Pusta strona -

87



= Praktyczne akcesoria

Bogaty wybor wysokiej jakoSci akcesoriow umozliwia optymalng rozbudowe i personalizacje
szklarni. 0d wydajnych systemow wentylacyjnych po inteligentne systemy regatow - oferujemy
zroznicowany wybor. Zyczymy Panstwu przyjemnego korzystania z nowej szklarni.

Zeskanuj kod QR i zamow akcesoria online lub odwiedz strone
www.gfp-international.com

dystrybuowany przez

GFP Handels GesmbH Toolport GmbH
Passauerstrasse 24 Gutenbergring 1-5
A-4070 Eferding D-22848 Hamburg
www.gfp-international.com www.toolport.de

ORCH206 / ORCH306 / ORCH406 /| ORCH506

©GFP Handels GesmbH, 03/2024 V01.0_PL



